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Toutes les NEWS insérées au mois de janvier 2004

01/01/04

Qui pour HP5 ?

Stuard Baird (« Star Trek ») serait pressenti pour réaliser le film HP5. Mais d’après la Warner, personne ne parle encore de HP5.

Bon classement

D’après le classement du journal « Le Reporter », JK Rowling est la 55ème célébrité la plus connue.

Mise à jour de la rubrique "interviews"

Plein de nouvelles interviews ont été rajoutées (la rubrique en compte aujourd'hui plus de 40 !). Alors régalez-vous à la lecture.

Mise à jour de la rubrique "couvertures"

D'autres couvertures ont été ajoutées, notamment celles des Iles Féroé, de Taïwan, d'Argentine... Pour y accéder, rendez-vous dans la rubrique "Volumes", le lien est en bas de la page ("Couvertures"). Bien sûr, si vous avez des couvertures que nous n'avons pas, envoyez-nous "un hibou".

Ouverture de la rubrique "archives"

Il est temps pour nous d'ouvrir cette rubrique. Toutes les news de décembre s'y trouvent désormais.

02/01/04

Générosité

Jason Isaacs organise une commande de charité de jour férié annuelle. Il s’agit de récolter de l’argent dans le but d’aider l’hôpital de recherche St Jude children. Visitez ce lien :

http://www.gloomygus.org/holidaycharitydrive.html

Pré-au-Lard

Des photos de la gare de Pré-au-Lard en exclusivité sur ce site :

http://www.digicasey.com/Hogsmeade.html

Premier rôle pour Tom Felton

C'est dans "Le Petit Monde des Borrowers" que Tom Felton, alias Drago Malefoy, a eu son premier rôle, celui de Peagreen Clock. Le film a été diffusé hier soir sur M6. Nous avons également pu voir Mark Williams (Arthur Weasley) dans le rôle de Jeff.

03/01/04

De nombreux hiboux 

La fortune de JK Rowling a été estimée à 131,4 millions de dollars au mois d’août 2003. En admettant qu’un hibou coûte le prix d’un chien de race, l’auteur de la saga HP pourrait s’offrir 146 127 hiboux.

Carole Bouquet dans HP4

Concernant le rôle de Mme Maxime, Carole Bouquet serait pressentie pour celui-ci. Mais correspond-elle vraiment au physique d’Olympe ??? Du côté de la Warner, on dément avoir recours à cette actrice et on ajoute même que personne n’a encore été trouvé pour incarner Fleur Delacour.

Mise à jour : Un résumé sur l'hôpital Ste Mangouste a été ajouté dans la sous-rubrique "côté moldu".

04/01/03

Julie au cinéma

Julie Walters revient au cinéma dans Calendar Girls. Pour découvrir la bande annonce, les biographies des actrices… C’est ici : 

le site officiel        ou      le site Allociné

Awards allemands

Certains jeunes acteurs de HP (Emma Watson, Dan Radcliffe et Tom Felton) sont nominés au BRAVO-Otto-Wahl : Film-Stars 2003! C'est un award allemand. Pour voter, rendez-vous sur le site de

Bravo.de

05/01/04

Peter Pan

Jason Isaacs sera prochainement à l’affiche de Peter Pan dans le rôle du Capitaine Crochet. Ce film sort en France le 4 février 2004.

le site américain IMDB       ou       le site français Allociné

Record

Harry Potter se trouve désormais deux fois dans le Guiness Book 2004. Le premier record est obtenu dans la catégorie « film le plus loin répandu » (rappelons que HP2 à été diffusé sur plus de 8000 écrans !). Le deuxième record correspond à la catégorie « énorme vente de livre dans une unique année ». Dans l’édition 2003 du Guiness Book, HP avait obtenu le record des « plus grandes voix différentes parlées dans un livre auditif ».

Mise à jour de la rubrique "volumes"

Les sous-rubriques "volume 6" et "volume 7" ont été modifiées. De nouvelles rumeurs y apparaissent.

Mise à jour de la rubrique "photos"

Le début de la mise à jour des photos commence enfin. De nombreuses photos ont été rajoutées dans les sous-catégories "film 3", "sorties officielles : 1ère HP2 à Los Angeles", "sorties officielles : 1ère HP2 à New York", "sorties officielles : 1ère HP1 à Londres", "sorties officielles : Release DVD/VHS HP2". Au total, 174 photos ont été ajoutées.

06/01/04

Jeu

Electronic Arts a récemment dévoilé les premières images du jeu vidéo « Harry Potter and the prisonner of Azkaban » sur X Box. Ce jeu mettra en scène nos trois jeunes héros face à Sirius Black.

Voir l’article en anglais 

Mission réussie

Dan Radcliffe avait demandé à ses fans d’offrir des cadeaux à un hospice pour enfants. Or, d’après le journal « Le Sun », l’opération a très bien marché et l’hospice s’est retrouvé submergé de cadeaux. 

Certains sont chanceux

L’émission de télévision « Access Hollywood » s’apprête à diffuser un reportage sur HP3 qui contient des interviews exclusives et des scènes de tournage jamais vues auparavant. Malheureusement, cette émission n'est pas diffusée en France. Dommage pour nous!

Mise à jour de la rubrique "jeux"

La "Photo Mystère" (voir le Sommaire) est en place. Plus exactement. il s'agit de "Photos Mystère" (10 photos vous sont soumises)...

07/01/04

Cho oubliée

Nous ne verrons pas Cho Chang dans HP3. En effet, tout comme Olivier Dubois, elle ne figurera pas dans les scènes de quidditch. Il faudra donc attendre HP4 pour découvrir celle qui jouera le rôle de l’attrapeuse de Serdaigle. Quand à Sean Biggerstaff (Olivier Dubois), il est peut probable de le revoir dans HP4 puisqu’il n’apparaît que lors de la coupe du monde de quidditch dans le livre.

Encore un film pour Jason

Jason Isaacs s’apprête à tourner dans le film « Crash » dirigé par Paul Haggis. Il jouera aux côtés de Sandra Bullock, Matt Damon, Brendan Fraser, Ryan Philippe, Jennifer Esposito (repérée dans « Spin City ») et bien d’autres. 

le site américain IMDB     ou    le site français Allociné 

Mise à jour de la rubrique "photos"

La mise à jour continue. 118 photos ajoutées dans la rubrique "tournage du film 3". Cette rubrique est visible en allant dans la rubrique "tournage" puis en cliquant sur le lien situé en-bas

08/01/03

Sacré Charles

D’après le journal « Le Sun », le Prince Charles, un grand fan de HP, aurait construit une réplique de la hutte de Hagrid dans sa résidence.

Encore lui

Jason Isaacs donnera la réplique à Gérard Depardieu, Irène Jacob, Vincent Perez et Tim Roth dans le film franco-canadien « Nouvelle France ». Ce film est réalisé par Jean Baudin.

Le site Allociné

Mise à jour de la rubrique "qui a dit quoi ?"

Accès par le Sommaire. Vous avez 10 questions avec chacune UNE seule bonne réponse.

09/01/04

La tête pour HP3

Allociné lance un concours. Il s’agit de choisir le film le plus attendu parmi ceux qui sortent en 2004. HP3 est pour le moment en tête du classement, suivi de près par Spider-man 2.

Pour voter, c’est ici

Mr Bean et HP

Une rumeur indiquant que Rowan Atkison (célèbre pour son rôle dans Mr Bean) aurait un rôle dans HP4 et plus précisément, Voldemort, a circulé il y a quelques temps. Elle a été lancée par le magazine « Variety ». Cependant, cette information, reprise par de nombreux autres magazines et sites web, a été démentie.

10/01/03

The best

JK Rowling est la première auteur bestseller en 2003 ainsi que la Britannique ayant le plus haut mérite (d’après le Mail on Sunday).

Aol et HP

Les abonnés Aol peuvent voir le making of du jeu vidéo « quidditch world cup » qui montrent comment le jeu a été réalisé.

Mise à jour de la rubrique "photos"

De nouvelles photos s'ajoutent dans la rubrique "films" et plus précisément dans la catégorie "film 1". Au total, plus de 150 photos supplémentaires. 

Quant à la rubrique "sorties officielles", une dizaine de photos issues de la cérémonie du Bafta du 30 novembre 2003 ont été ajoutées. 

11/01/04

Dialogue

Tous les internautes fans de HP pourront, le 4 mars 2004, dialoguer en direct

avec J.K. Rowling à l’occasion du second World Book Day Online Festival. Plus d’infos ici :

http://www.bloomsbury.com/Childrens/news.asp

Problème d'Impression

Beaucoup d’éditions françaises HP5 souffrent d’un « effacement précoce du titre ». Les éditions Gallimard auraient-elles voulu aller trop vite dans l’impression ? 

Guest Book

Ce matin, nous mettons en ligne notre Guest Book hébergé. Si la page destinée à saisir votre message fonctionne bien (la "maquette" a suivi), l'aperçu des "sorciers passés par là" n'est pas "top" (pour l'instant) : page blanche "Mon livre d'Or" (là, lla maquette a coincé et la page sous nos yeux n'est pas vraiment ce qu'on souhaitait... On y travaille). Vous pouvez désormais - et c'est le principal but recherché ! - mettre vos nom, prénom... message dans les cases dédiées. Soumis à modération, bien sûr (pour les plus impétueux !).

12/01/04

Résultats

1,8 million de livres HP5 ont été vendus depuis leur sortie le 3 décembre 2003.

Version poche

Pour ceux qui attendent la version de poche, sachez qu'elle sortira au premier semestre 2005 et qu'elle devrait coûter 12 euros. 

13/01/04

Emission sur le quidditch

Mercredi 14 janvier à 20 h 30, vous pourrez voir sur TV5 une rediffusion d’une émission spéciale consacrée à la coupe du monde de quidditch. Cette émission sera également rediffusée le week-end du 17 et du 18 janvier.

Nouveau film pour HBO

Alan Rickman tourne actuellement à Baltimore (USA) pour le film « Something the Lord Made ». Il joue un cardiologue, Alfred Blalock.

Mise à jour de la rubrique "citations"

La sous-rubrique "citations volume 3" n'est plus en construction. Quelques citations en français ont été ajoutées. Pour les citations en langue étrangère, elles arriveront prochainement.

Mise à jour de la rubrique "tournage"

Pour voir les dates de sorties mondiales de HP3, rendez-vous sur "tournage HP3".

Mise à jour de la rubrique "lieux"

Le résumé sur le Chemin de traverse a enfin été ajouté à cette rubrique.

Mise à jour de la rubrique "personnages"

Débute un long travail de traduction des noms des personnages en anglais. Certains personnages ont déjà leur traduction. A terme les personnages qui portent le même nom en français et en anglais n'auront pas la traduction entre parenthèses et ceux qui diffèrent l'auront. 

14/01/03

Tournée

Durant la mi-mars, certains acteurs de HP, comme Devon Murray, Matthew Lewis, Oliver et James Phelps, passeront aux Etats-Unis pour la promotion de HP3.

Le retour de Chris

Le site Imdb a remplacé le présumé réalisateur de HP5 (Stuart Braid) par Chris Columbus. D'après le site, le réalisateur de HP1 et HP2 reprendrait le flambeau. Ceci n'est qu'une rumeur et du côté de Warner Bros, aucun réalisateur n'a encore été choisi pour HP5.

Voir la page http://www.imdb.com/title/tt0373889/

Mise à jour de la rubrique "photos"

La mise à jour des photos continue. De nouvelles photos du film 2 ont été ajoutées. La rubrique compte désormais plus de 115 photos. 

15/01/04

Stan Rocade

Lee Ingleby (Stan Rocade dans HP3) est actuellement à l’affiche de « Master and Commander : de l’autre côté du monde ».

Une page dédiée au film

Un mini-site sur le film

Le site officiel

HP aux enchères

Une version non-corrigée de HP1, où figure le nom de J.A. Rowling sur la couverture, va être mise aux enchères à Bath en Angleterre. Une édition originale de HP2 va également être mise aux enchères. Son estimation est de £400 (soit environ 572€).

Mise à jour de la rubrique "citations"

Ajout de citations en espagnol pour le volume 1.

Mise à jour de la rubrique "tournage"

En bonus, les lieux de tournage de HP3, les gains et les awards reçus pr HP1 et HP2.

Mise à jour de la rubrique "images"

Vous pouvez désormais y trouver des photos HD téléchargeables. 

16/01/04

Prix adulte !

Le dernier livre de J.K. Rowling (HP5 !!!) a été nominé comme livre de fiction aux WH Smith Book Awards. Ce prix est un prix pour livres pour adultes. Jusqu’à présent, l’auteur n’a reçu que des prix concernant les livres pour enfants. Les votes sont ouverts depuis le 14 janvier. Si vous voulez voir les prix remportés par JK Rowling, rendez-vous dans la rubrique « Volumes » puis suivez le lien « Awards ».

Le site des WH Smith Book Awards

Qui pour Maugrey ?

D’après Dark Horizons, l’acteur Ray Winstone tiendrait le rôle de Maugrey Fol Œil dans HP4. Cependant, ce n'est qu'une rumeur et il n’y a toujours pas eu de confirmation officielle. 

17/01/04

Des français dans HP4

Le casting de HP4 est ouvert aux Français. La Warner Bros recherche en effet des personnes pour interpréter les élèves de Beauxbâtons. Alors, si vous parlez un minimum d’anglais, vous pouvez tenter votre chance. Envoyez une lettre et une photo à cette adresse :

                                          Casting Office

                                          Leavesden Studios

                                          PO Box 322

                                          Watford Hertfordshire

                                          WD25 7XJ

Pettigrow le samouraï

Timothy Spall, qui joue Pettigrow dans HP3, est actuellement à l’affiche du « Dernier Samouraï » avec Tom Cruise.

Le site Allociné 

18/01/04

Travail d'Alfonso

Aujourd’hui, CineFamily, une chaîne du bouquet TPS, diffuse à 17h50 « La Petite Princesse », histoire adaptée d’un roman et réalisée par Alfonso Cuaron. 

HP et le foot

La Warner Bros diffuserait des spots de 30 secondes présentant différents extraits de films dont HP3 pour le Super Bowl (événement dans le football américain). 

19/01/04

Dan et la cuisine 

Le site DanRadcliffe.co.uk propose aux fans de l’acteur de lui envoyer des recettes pour que celui-ci fasse sa résolution de l’année : apprendre à cuisiner !

Au tour d'Emma

Emma Watson répond aux questions de ses fans par l’intermédiaire du site Q&A interview.

Mise à jour de la rubrique "acteurs"

De nouvelles pages acteurs ont été ajoutées comme celle de Lee Impleby qui joue Stan Rocade.

Mise à jour de la rubrique "photos"

Des photos supplémentaires du tournage du film 1 et du film 2 sont en ligne.

Mise à jour de la rubrique "couvertures"

La couverture de l'Allemagne, version adultes, a été ajoutée. 

20/01/04

Une sacrée somme !

Mike Newell a annoncé que HP4 sera le film le plus cher du cinéma. Il coûtera 308 millions d’euros. 10 millions d’euros de plus que le Retour du Roi !!! A noter que Mike Newell est également le réalisateur du Sourire de Mona, bientôt sur nos écrans (le 21/01), avec Julia Roberts.

Bonne chance à elle

D’après Keyghley News, une jeune fille, Runa, a passé une seconde audition ce week-end à Bradford pour le rôle de Parvati Patil. Elle saura en fin de mois si elle est prise.

Encore un film avec Lucius

Le film « Soldier » avec Lucius Malefoy sera diffusé lundi 26/01 à 20h45 sur RTL. L’acteur y joue le rôle du colonel Mekum.

21/01/04

Olympe !

Mike Newell aurait récemment annoncé qu’il avait trouvé une actrice pour jouer le rôle d’Olympe Maxime. Cette Française mesurerait 2,43 m ! A confirmer…

Evolution

D’après le Nouvel Observateur, HP3 traiterait de magie mais également des problèmes de l’adolescence. N’oublions pas qu’Harry évolue de manière importante au fil des romans.

Ouverture d'un nouveau pôle

Warner Bros a créé une nouvelle unité, Warner Bros Games, pour mettre au point et fabriquer ses propres jeux vidéo. 

22/01/04

Nouvelles couvertures

Bloomsbury édite les 4 premiers livres de JK Rowling avec une toute nouvelle couverture. Pour les voir,

allez sur ce site

Elles seront très prochainement ajoutées à la rubrique « couvertures » (le lien est dans « volumes »).

Nomination

HP est nominé pour les Nickelodeon Kids’ Choice Awards 2004 en tant que « livre préféré » (pour la série des tomes HP) et en tant que « jeu vidéo préféré » (pour « la coupe du monde de quidditch »). Il se retrouve face à des livres comme « Le Seigneur des Anneaux » ou des jeux vidéos « Super Mario » ou « Finding Nemo ».

Ouverture des votes le 8 mars. En attendant,

visitez ce site 

Il vous servira prochainement pour soumettre vos votes.

23/01/04

HP3 moins long

CTV Canada et Yahoo ! News ont reporté que le film HP3 durerait moins de 2h30, soit moins que les 2 premiers (pourtant le livre est plus long !). Mais Alfonso Cuaron s’est expliqué en disant que même si certaines scènes étaient réduites, ce film ne décevrait pas les fans.

Récompense

Henrik Wann Jensen, un professeur d’informatique recevra un award de réalisation technique de l’Académie des Arts et des Sciences cinématographiques pour sa participation aux films HP2 et Terminator 3.

Mise à jour de la rubrique "photos"

Ajout des toutes dernières photos du film 3.

Mise à jour de la rubrique "couvertures"

Les nouvelles couvertures de l'édition anglaise ont été ajoutées.

Accès par : LIVRES, VOLUMES, puis, en bas de page, lien "COUVERTURES".

24/01/04

Attention aux jeux HP

D’après le magazine « Que Choisir », le nouveau jeu Mattel « Atelier de polynectar » semble dangereux pour les enfants. En effet, pour fabriquer leurs « potions », les enfants utilisent des poudres colorées contenant de la tartrazine, un colorant retiré des ventes depuis 1990. Or, les enfants pourraient avoir des allergies face à ce produit.

Nouvelle vente

Une première édition australienne rare s’apprête à être vendue pour une action caritative, probablement sur le site Abebooks.co.uk. Il s’agit d’une première copie de HP1 estimée entre 3000 et 4000 dollars.

Lire l’article 

25/01/04

Un job pour Neville

Matthew Lewis (Neville Londubat) a été engagé pour une journée par CBBC Newround en tant qu’éditeur.

Pour voir les images, c’est ici.

Nouvelles éditions 

Nous avons récemment évoqué les nouvelles couvertures pour adultes. Sachez que dès le 8 juillet 2004, les 4 premiers romans seront donc édités dans un nouveau format et avec une nouvelle couverture. A noter qu’une réédition des livres sur le quidditch et les animaux fantastiques aura lieu le 3 mai 2004. Une édition spéciale de HP3 sera également publiée ce même jour.

http://www.bloomsbury.com/CelebratoryEditions

Quizz

Matthew Lewis (encore lui !) a participé à la réalisation d’un quizz sur son personnage, Neville Londubat.

Consultez-le ici 

26/01/04

Une nomination de plus

La version philippine du magazine Seventeen propose aux lecteurs de voter pour leurs « Seventeen Boys of summer » pour le magazine de mai. Daniel Radcliffe est nominé.

Pour voter, c’est ici.

Super bowl

D’après Today CBS et Nickelodeon, toute l’équipe de HP3, acteurs compris, se retrouveraient au Super Bowl, l’événement le plus regardé à la TV aux Etats-Unis. Comme nous vous l’avions déjà annoncé, des extraits de HP3 seront dévoilés.

Mise à jour de la rubrique "photos"

La mise à jour continue. Aujourd'hui, de nouvelles photos ont été ajoutées dans la sous-rubrique "sorties" concernant le Disney Channel Award. D'autres photos ont été ajoutées à la sous-rubrique "télévision", en particulier les photos récentes de l'émission Real Access. 

400 : c'est le chiffre que nous enregistrons au moment de préparer l'actualisation pour MARDI... le 27, soit un mois après avoir "ouvert" la boutique !

Le Grimoire d'Or, que vous pouvez commenter et signer, installé un peu tardivement – avec toutes les excuses du "master" – a vu 13 sorciers/sorcières laisser une adresse e-mail qui nous a permis de leur envoyer un cadeau en remerciement : un fond d'écran à leur nom comme trace de leur passage "chez nous".

Nous vous rappelons que pour nous signaler une (toujours possible) anomalie dans le fonctionnement, vous pouvez cliquer sur le lien situé colonne de droite (Envoyez-nous "un hibou").

27/01/04

Zoe au rendez-vous

Zoe Wanamaker (Mme Bibine) soutient avec le poète Benjamin Zephaniah et l’actrice Juliet Stevenson, entre autres, la Christian Aid concernant le rapport sur la responsabilité sociale des entreprises.

Voir le site

Côté tournages

Certaines scènes de HP3 ont été tournées à Glencoe en Ecosse. Sachez que c’est également ici qu’ont été tournées des scènes pour les films « Highlander » et « Rob Roy ». De plus, tourner HP3 en Grande-Bretagne a aidé la production de films anglais à se développer et à atteindre des records en 2003. 

28/01/04

Gilderoy juge

Kenneth Branagh (Gilderoy Lockhart) s’apprête à juger des jeunes réalisateurs aux côtés de personnalités comme Jamie Bell ou Ray Winstone (peut-être le futur Maugrey !).

Pour voir l’article.

Interdit au moins de 12 ans

D’après l’article de Relish Now et les propose de David Heyman, le producteur, HP3 pourrait être classé « PG-13 », ce qui signifie être interdit au moins de 10-12 ans, ce qui est aberrant pour un livre destiné principalement aux enfants.

Voir l’article de Relish Now.

Maggie rate de peu le Golden

Maggie Smith a tout récemment été nominée pour un Golden Globe Award dans la catégorie « meilleure actrice dans une mini-série ou un téléfilm » pour son rôle dans « My House in Umbria »). Malheureusement, c’est Meryl Streep qui a remporté l’award. 

29/01/04

Super Ball sur Canal +

Le Super Ball, grand rendez-vous sportif américain, sera diffusé le 1er février à 23h50 sur Canal +. Rappelons qu’une nouvelle bande-annonce devrait être diffusée et que les acteurs de HP3 devraient être présents. Reste à savoir si Canal + diffusera ces images ou se contentera de diffuser le match. Avis à ceux qui sont abonnés à la chaîne cryptée…

Remerciements de Dan

Dan Radcliffe a remercié les sites danradcliffe.com et danradcliffe.co.uk pour avoir incité les fans à faire des dons pour la Demelza House. 1853 £ ont été récoltées.

A la recherche de Viktor

Le casting pour Viktor Krum débutera lundi prochain à Sofia en Bulgarie. Les producteurs recherchent en effet un jeune Bulgare de 17 ans pour interpréter le célèbre attrapeur. Victor Bozhinov, un producteur bulgare, est chargé d’organiser le casting. Les exigences sont un anglais courant, des capacités artistiques et du charme.

30/01/04

Apparition de Warwick

Warwick Davies (Professeur Flitwick) est récemment apparu dans les deux derniers épisodes de la série TV « Boston Public » diffusée sur France 2 le dimanche après-midi aux alentours de 16h30.

Le retour de Nancy

Il y a quelques temps, Nancy Stouffer avait accusé JK Rowling de copie. Aujourd’hui, la Cour d’Appel des USA a décidé de lui infliger une amende de 50000 £. Il y a eu en effet une évidence flagrante que Nancy Stouffer avait menti lors de ces déclarations.

Inspiration dans le foot

D’après l’écrivain Alek Popov, JK Rowling aurait pu s’inspirer de la star de football bulgare Hristo Stoichkov, qui s’est illustré lors de la coupe du monde en 1994, pour le personnage de Viktor Krum dans HP4. Il lui correspond beaucoup physiquement.

ATTENTION !

Vous n'êtes pas sans ignorer que depuis quelques jours, de nombreux ordinateurs subissent les attaques d'esprits malfaisants... N'ouvrez pas les messages que vous recevez : mettez-les directement à la corbeille et videz-la !

Description : "Hello" ou "Hi" avec une pièce jointe. D'autres ont comme objet : "antivirus" (!) L'origine : .de, .es ; venant de F.A.I. français aussi...

31/01/04

Toutes nos condoléances

Le superviseur des effets spéciaux Guy Hudson, qui travaillait sur HP3, est mort le 24 décembre dernier à Londres d’une hémorragie cérébrale. Il avait seulement 45 ans. Il avait notamment travaillé sur les films « Alien », « Jurassic Park »…

Une page lui a récemment été dédiée

Une page présentant sa carrière professionnelle

Participation de Robbie à HP4

C’est officiel, Robbie Coltrane a signé pour jouer le rôle de Hagrid dans HP4. Par contre, nous n’avons aucune précision sur sa participation aux prochains films. Pour son rôle, Robbie a déclaré que JK Rowling lui avait donné quelques précisions utiles qu’il est le seul à connaître mais nous n’en sauront pas plus…

Début du casting

CBBC a annoncé le début du casting pour trouver l’actrice qui jouera Cho Chang. Cette dernière devra être d’origine asiatique, avoir environ 16 ans et être anglaise. Ce casting aura lieu le 7 février à Londres entre 10 h et 15 h au Pineapple Studios.

L’article en anglais 

Mise à jour de la rubrique "tournage"

Les dates officielles de sortie de HP3 sont détaillées dans la rubrique "tournage film 3".

