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01/03/04

Erratum

Nous vous prions de nous excuser pour l’erreur commise lors des News précédentes. Alfred Burke, qui fêtait son anniversaire hier, est l’acteur qui joue le professeur Dippet (aperçu dans HP2) et non pas Argus Rusard. Mille excuses.

Futur

Voici des captures d’écrans du futur jeu vidéo HP3 prévu pour mai.
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Est-ce vrai ?

D’après l’éditeur Scholastic, HP6 pourrait sortir dans le courant de l’été 2005 (dans le meilleur des cas) mais plus probablement durant l’été 2006. Cette rumeur n’a pas été confirmée par JK Rowling.

Il ne resterait plus que 8 actrices en course pour le rôle de Cho Chang. Une des prétendantes, Natasha, assure que l’actrice finale a déjà été choisie.

Une nouvelle rumeur circule concernant l’acteur qui jouera le rôle de Maugrey Fol Œil. Ce ne serait pas Ray Winstone, comme annoncé il y a plus d’un mois, mais Anthony Hopkins (Le silence des agneaux). Ceci n’est bien sûr qu’une rumeur…

Mise à jour de la rubrique "Interviews"

Nous débutons enfin la traduction des interviews des acteurs (accès comme d'habitude par : Sommaire, Films, Interviews). Au programme, Bonnie Wright...

02/03/04

"Carnet de Voyage" à Londres, suite

A la demande d'un "sorcier" intéressé par la visite de Londres (ou désireux de se procurer un "Nimbus 2004", direct fabricant, on ne sait pas trop !) et d'une "gentille sorcière", nous allons ajouter un lien dans la page "Carnet de Voyage" en ligne depuis samedi 28.02 (clic sur cabine téléphone TRÈS PROCHAINEMENT)... + quelques conseils pratiques... On vous préviendra, ne cliquez pas sur la cabine 3 fois par jour !

Michael n'est pas copieur

The Observer a mis en ligne une interview de Michael Gambon (le nouveau Dumbledore) dans laquelle ce dernier déclare qu’il n’a en aucun cas copié Richard Harris (le précédent Dumbledore).

Voir l’interview 

HP5 au Chili

Plus de 16000 livres HP5 ont été vendus au Chili depuis …., soit les 75 % des livres arrivés depuis l’Espagne. Cela constitue donc un des meilleurs succès du pays en matière de ventes de livres.

Mise à jour

Le site officiel de HP (harrypotter.com) ne va pas tarder à afficher ses pages aux couleurs du film HP3. Nous vous tiendrons au courant de son évolution.

Officier

Rappelez-vous, c’est un 2 mars que JKR a été nommée Officier de l'Empire britannique pour services rendus à la littérature pour enfants.

Mise à jour de la rubrique "Acteurs en groupes"

Nous ajoutons de nouvelles photos à cette rubrique (accès : Sommaire, Photos, Acteurs en groupe).

Mise à jour de la rubrique "Couvertures de magazines"

Des couvertures supplémentaires pour cette partie (accès : Sommaire, Photos, Covers Magazines).

03/03/04

Générosité

J.K. Rowling a récemment dépensé £ 50000 (environ 72 500 €) lors d’une vente aux enchères au profit d’une œuvre caritative. En plus d’un menu cuisiné par le chef Nick Naim, elle a acheté pour environ $ 230 000 (189 000 €). Le repas fut servi par Kirsty Wark (présentatrice des News de la nuit sur la BBC). JKR a fini la soirée en versant £ 125 livres (180 €) pour faire le tour d’Edimbourg sur un scooter conduit par Ian Rankin. L’argent récolté a été offert à une association qui lutte contre la méningite. La directrice, Miss Giles, a déclaré que JKR était extrêmement généreuse.

Voir une page

HP5 à Prague

Plus de 1 000 exemplaires ont été vendus dans les heures qui ont suivi la sortie de HP5 dans les librairies de Prague.

Mise à jour de la rubrique "Sorties"

De nouvelles photos issues de la cérémonie du BAFTA. 

Mise à jour de la rubrique "Photos de film"

La photo de Pettigrow est enfin en ligne dans la rubrique dédiée au film 3.

Aller à cette rubrique

"Carnet de Voyage" à Londres (suite)

A la demande d'un "sorcier" intéressé par la visite de Londres (ou désireux de se procurer un "Nimbus 2004", direct fabricant, on ne sait pas trop !) et d'une "gentille sorcière", nous ajoutons un lien dans la page "Carnet de Voyage" en ligne depuis samedi 28.02... + quelques conseils pratiques... L'accès se fait par : la colonne de droite, "Carnet de Voyage" (pour la première page), puis touchez la cabine pour "communication" vers la page suivante.

04/03/04

Toujours rien

Le site novite.com a récemment indiqué qu’aucun acteur bulgare n’avait encore été choisi pour interpréter Viktor Krum. Un journal bulgare (24 heures) a même contacté directement les studios Leavesden où sont tournés les films : ils ont confirmé les déclarations de Novite.com.

Voir la page de novite

Chat avec JKR

Nous vous rappelons que c’est aujourd’hui que le chat avec JK Rowling a lieu.

Le site

Pour les retardataires, vous pouvez peut-être encore poser votre question ici 

Une seule sera posée à JK Rowling.

Les chanceux

L'école Ulverston Victoria High School participera au chat avec JK Rowling. Les élèves ont en effet gagné le droit de lui poser une question à l'occasion de ce second World Book Day Festival.

Voir l'article

Ressemblances...

Certaines personnes pensent que le jeu vidéo "Sorceres Stone" ressemble bien trop au premier film. En effet, Harry a été créé à partir de l'acteur Daniel Radcliffe et l'école est semblable comme deux gouttes d'eau à celle du film.

Voir l'article

05/03/04

Le chat

Vous aurez très prochainement la transcription du chat qui a eu lieu hier avec JK Rowling. En attendant, voici divers articles concernant le chat du 4 mars. 

Yahoo News

Yahoo News 2

The Courier Mail

Batman

D’après le site web Allocine.fr, Gary Oldman, qui joue Sirius Black dans HP, tiendra prochainement le rôle du lieutenant James Gordo au cinéma dans Batman Begins. Ce film est en ce moment en tournage en Islande.

Voir la page Allocine

06/03/04

Maggie parle d'HP4

The Australian a écrit un article dans lequel Maggie Smith (Professeur McGonagall) parle du film HP4.

Voir la page

Rapport de chat

En plus du chat, CBBC Newsround en a également profité pour poser quelques questions sur le chat en lui-même à JK Rowling.

Pour voir la page

Dan et ses fans

Une fan a récemment débarqué du Chili pour voir Dan à Londres. Elle a prétendu que Dan et elle s’étaient envoyé des e-mails et que ce dernier l’a invitée à venir chez lui. Le père de Dan, Alan Radcliffe, n’a pas apprécié et à écrit une lettre aux deux principaux sites sur l’acteur (danradcliffe.com et danradcliffe.co.uk) dans laquelle il a précisé que Dan ne communiquait pas par e-mail.

Rumeur à prendre avec modération !

D’après une source espagnole, JK Rowling pourrait écrire plus de livres que prévu autour du jeune sorcier. Ceci provient du fait qu’à la question posée à ce sujet, elle aurait répondu « probablement non, mais qui sait ? » Ceci n’est qu’une rumeur et depuis le début, nous savons que JKR a prévu d’écrire 7 livres. Pourquoi continuerait-elle au-delà ? C’est rumeur est donc peu plausible à notre humble avis… 

07/03/04

Rumeur, une de plus...

On pensait avoir atteint le pire côté rumeurs en parlant de Mr Bean pour interpréter Voldemort. Alors, aujourd’hui, d’après plusieurs sites, Naomi Watts jouerait le professeur Ombrage. Cette rumeur semble complètement stupide étant donné que le casting du 4 n’est même pas encore terminé. De plus, à voir les photos, on imagine mal cette actrice pour le rôle de Dolores.

Pour voir la recherche images Google

Encore le chat

De nouveaux articles sur le chat de JK Rowling.

Le Nouvel Observateur         Matinternet         Canoë

Mise à jour de la rubrique "Interview"

Voici la transcription du chat qui a eu lieu hier avec JK Rowling.      Accès direct.  08/03/04

HP et iPod

Si vous souhaitez rigoler un peu, le site I Pod Laugh a mis en ligne des montages avec des iPod sur des images HP.

Pour voir les images

Maggie professeur...

D’après un article Shm.com, de jeunes fans se sont renseignés auprès de Maggie Smith (McGonagall) pour apprendre la magie. L’article fait également référence à sa carrière.

Voir la page

Vont-ils continuer?

A l’approche de la sortie de HP3, le prochain film (HP4) pose quelques questions. Même si on nous a confirmé que nos trois héros seraient de nouveau présents pour le film 4, cet article explique que ceci n’est pas certain.

Voir

Alors nouvelle rumeur stupide ou pas…

Mise à jour de la rubrique "Rumeurs"

De nouvelles rumeurs ont été ajoutées concernant le volume 6.        Accès direct

11/03/04

Parodie

Brad Neely souhaitait faire une parodie d’un film populaire. Il a finalement choisi le premier Harry Potter.

Voir la page

Krum, un symbole ?

Selon Ivaylo Gyurov, le chef de la publicité et de l’information sur le tourisme national bulgare, Viktor Krum pourrait devenir un symbole du tourisme bulgare.

Voir la page

Science-fiction

Matthew Lewis (Neville) et Tom Felton (Drago) seront présents à la SciFi Summit (Le sommet de la science-fiction) du 26 au 28 mars à Pasadena (Californie).

Voir le site

Musique

L’acteur Gary Oldman (Sirius Black) a récemment travaillé sur un nouveau CD pour enfants « A world of happiness ». Il y interprète deux chansons et a participé à la réalisation d’un clip vidéo d’une des chansons de l’album (celle interprétée par Deborah Harry et Perry Farrell du groupe Jane’s Addiction). La recette des ventes ira à des associations caritatives.

Jeu vidéo

Le site IGN a mis en ligne des images ainsi qu’un article sur le futur jeu vidéo qui sortira en mai pour HP3.
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11/03/04

Date des premières

D’après des sources sûres, la première de HP3 se déroulera le 23 mai prochain à New-York et le 30 mai à Londres. Comment se fait-il que la première britannique ait lieu après la première américaine ? Mystère… Ces dates seront normalement officiellement confirmées d’ici quelques jours.

Un autre Award ?

JK Rowling a été nominée pour l’Award de la Femme d’influence écossaise. Ce prix reconnaît la contribution à la société.

Voir la page

Encore un award ?

HP5 est nominé pour l’Award du livre de l’année 2003 aux Awards du Livre britannique. Avant de connaître la réponse en avril, vous pouvez voir sur cette page la liste de tous les livres nominés

Voir la page

Emma à la TV

Mercredi, Emma Thomson (Trelawney) était présente lors de l’émission de TV américaine The Oprah Winfrey Show. Le site officiel (www.oprah.com). Les photos prochainement...

Déjeuner royal

Rappelez-vous, c’est hier que JK Rowling a déjeuné avec la Reine d’Angleterre.

Tee-shirt

Hot Topic vient de mettre en vente un nouveau tee-shirt HP avec le blason de Serpentard.

Voir la page

HP5 en Finlande

C’est aujourd’hui que sort HP5 en Finlande. La couverture en exclusivité. ICI. 

13/03/04

Anniversaire...

C’est le 13 mars 1989 que Harry Melling (Dudley) venait au monde. Bon anniversaire à lui.

Encore un prix

USA Today a déclaré que JK Rowling est l’auteur la plus talentueuse du siècle. Ses livres font tous partie des 100 meilleures ventes depuis 10 ans.

Nouveau produit

Hot Topic a mis en ligne un nouveau vêtement dédié à la plateforme 9 3/4.

Voir la page

Kids Choice Awards

La série des HP et le jeu vidéo Quidditch World Cup sont nominés aux Nickelodeon Kids Choice Awards respectivement en tant que Livre préféré et Jeu vidéo préféré.

Pour voter, c’est ici

Déjeuner...

La BBC a consacré un article au déjeuner entre JK Rowling, la Reine et les autres femmes reconnues de Grande-Bretagne, tels que Charlotte Church.

Voir l’article ici

14/03/04

HP3 très attendu

D’après le London Free Press, HP3 figure parmi les films les plus attendus de l’année aux côtés de « Shrek 2 », « Troy » ou « Kill Bill : Volume 2 ».

Voir la page

JKR et la Reine

Voici une photo de la Reine d’Angleterre en compagnie de notre auteur préférée à l’occasion de la journée de la femme.

C’est ici

Il court, Jim

Jim Tavare, l’acteur qui joue Tom du Chaudron baveur dans HP3, va courir au Marathon de Londres. Il cherche à obtenir de l’argent pour la dyslexie.

Alors pour l’aider, c’est ici

Rappelons que l’acteur a été touché par cette maladie dès son enfance et qu’avec force et courage, il a réussi à s’en sortir.

News d'HP4

Mike Newell, le réalisateur de HP4, a donné quelques détails sur le film. Ainsi, il ne sera pas bouclé avant 20 mois.

Jeu vidéo

EA games va bientôt lancer Eye Toy, une série de mini-jeux sur le thème d’HP. Dès le 28 mai, chocogrenouilles et vif d’or attrapés sans problème sans manette !

L’article en anglais

Mise à jour de la rubrique "Historique"

Avec quelques jours de retard (pardonnez-nous), voici le résumé du mois de février. Bonne lecture...  Accès direct 

Mise à jour de la rubrique "Télévision"

Des photos de l'émission Oprah du 10 avril avec Emma Thomson.   Accès direct 

Mise à jour de la rubrique "Jeux vidéos"

Des photos du jeu consacré à HP3 qui sortira au mois de mai...   Accès direct

Mise à jour de la rubrique "Couverture"

La couverture de HP5, version suédoise, c'est ici.    Accès direct 

15/03/04

Anniversaire

Le 15 mars 1983, Sean Biggerstaff (Olivier Dubois) venait au monde. Happy birthday à lui…

Nouveau poster

De nouvelles affiches circulent en ce moment sur le net. Le site The snitch en a mis une en ligne.

Pour la voir, c’est ici

Latino Review en a une autre.

C'est ici

JKR aide

Le Sunday Mail a mis en ligne un article très sympa montrant comment JK Rowling fait régulièrement des dons à une association contre la méningite. De nombreux témoignages de personnes dont la vie s’est améliorée après ces dons, qu'ils soient parents ou malades.

Lire l’article en anglais ici

Triste nouvelle

Suites aux attentats ayant eu lieu à Madrid, des exemplaires de HP5 ont été trouvés parmi les décombres, probablement abandonnés par des blessés. Nous profitons de cette nouvelle quelque peu triste pour présenter toutes nos condoléances aux familles des victimes des attentats du 11 mars.

17/04/03

Avocat

Jim Trelease, un avocat pour la littérature enfantine et auteur de « The Read Aloud Handbook » a dit que HP et les livres d’Oprah Winfrey lui avaient donné plus de lecture que ce que les institutions lui avaient donné depuis des années.

Lire la page

Nouveau film

Alan Rickman (Rogue) et Jason Isaacs (Lucius Malefoy) feront partie, aux côtés de Janet McTeer et DerekJacobi, de Manchester United Ruined My Life of Five, une adaptation cinématographique de Colin Shindlen à propos d’un jeune juif dans les années 1950/1960 à Manchester.

Voir le site

Couvertures pour HP8

Freaking News a lancé un concours : créer des couvertures humoristiques pour un éventuel volume 8.

Si vous voulez rire un peu, c’est ici

Legos

De nouveaux legos HP peuvent être vus sur les pages de Brickshelf.   Clic

Changement

La bande origine de HP3 sortira le 17 mai en Grande-Bretagne et le 18 aux Etats-Unis. La sortie est donc avancée, ce qui devrait également être le cas pour la France, qui à l’origine devait mettre à disposition la BO pour le 4 juin. Nous vous préviendrons s’il y a d’autres changements.

HP5 au Japon

Nous vous rappelons que HP5 sort le 1er septembre prochain au Japon. Amazon Japon a déjà débuté les réservations.

18/03/04

Rien à 7 heures

Mais du nouveau d'ici 9 heures ce matin. Eh oui, ça arrive... Manque de temps pour collecter les News hier soir, mais dans deux haures, ce sera fait...

19/03/04

Dessinatrice HP

Mary GrandPrèsera à la tête du Master Art Class pour célébrer l’ouverture de l’attraction la plus novatrice de l’institut Franklin : KidScience. Elle enseignera aux enfants les techniques artistiques et leur parlera de sa façon de développer les personnages HP.

Voir la page

Dan en visite ?

Le site IC Wales a déclaré que Dan Radcliffe viendrait dans l’Ouest du Pays de Galles pour un festival Merlin, Magie et Mystère cet été, du 4 au 12 juin, à Carmarthen. Les agents londoniens de Dan se refusent à des commentaires. Mais le site DanRadcliffe.com a nié cette visite. En effet, d’après eux, Dan sera toujours en plein tournage de HP4 et aura des examens de fin d’année à passer. On comprend donc qu’il sera difficile pour lui d’y être. Cette rumeur est donc à prendre avec beaucoup de recul et il est peu probable qu’elle soit confirmée un jour…

Voir le site IC Wales 

Interview

Voici une nouvelle interview de Shirley Henderson dans laquelle elle déclare notamment qu’elle apparaîtra dans HP4 lors de la scène de la salle de bains des préfets où Harry prend un bain. Il y en a qui vont être contentes de voir Dan Radcliffe torse nu…

Voir l’interview

Confirmation

Les dates annoncées hier dans nos News concernant les premières de HP3 ont été confirmées par IGN.

Voir la page

Jeu vidéo

Le site Xboxgen a récemment mis en ligne de nouvelles photos du jeu vidéo HP3.

Pour les voir, c’est ici

20/03/04                    C'est le printemps

Bon anniversaire

C’est le 20 mars 1963 que naquit David Thewlis, qui joue Remus Lupin dans HP3.

Nouveau trailer

Comme nous vous l’annoncions récemment, le nouveau trailer apparaîtra le 26 mars et durera 1 minute et 54 secondes.

Mike a parlé

Un nouvel article de Mike Newell, le réalisateur d’HP4, par The Age.

C’est ici

Don 

JK Rowling va mettre en vente aux enchères les chaussures qu’elle portait lors de la première d’HP1. L’argent récolté, l’organisation espère £ 3500, sera destiné à une association caritative.

Voir la page

Article sur Azkaban

Voici un article de USA Today sur HP3. Il dévoile plein de choses croustillantes à propos du film avec quelques photos.

La page ici

Alan Rickman

L’acteur Alan Rickman, qui joue Rogue dans HP, s'est récemment rendu dans la ville argentine de Mar del Plata pour le festival le plus important de l’Amérique Latine. Lors d’une interview, il n’a pas voulu donner de détails sur HP, si ce n’est qu’il n’a pas encore commencé à tourner HP4. 

21/03/04

Mimi 

Ce week-end, Shirley Henderson, Mimi Geignarde dans HP, jouera Catherine de Braganza, la femme portugaise de Charles dans A&E’s The Last King. La première a lieu dimanche.

Joyeux anniversaire

C’est aujourd’hui l’anniversaire de Gary Oldman (Sirius Black). Il est né en 1958 à New Cross (Londres). Il a donc 46 ans.

Photos

Le Sun a mis en ligne des photos de Trelawney et Buck, déjà vues auparavant, avec un article.

C’est ici

Expo

La Chambre de Commerce de East Liverpool, dans l’Ohio, a décidé de sponsoriser une journée Harry Potter au mois d’août. Au programme, costumes, expo d’art et lecture consacrés à HP.

La page

Photos 2

The Leaky Cauldron a mis en ligne les photos de USA Today. Certaines sont en noir et blanc puisqu’elles proviennent d’un journal.

Le monstrueux livre des monstres

Harry jetant un sort

Vernon qui retient la Tante Marge

Harry dans le Magicobus

Harry dans le Poudlard Express

Tee-shirts

De nouveaux tee-shirts Hp sur Hot Topic.

Pour les voir, c’est ici

Mise à jour de la rubrique "Couvertures"

De nouvelles couvertures ont été ajoutées : Australie, Espagne, Grèce, Iran, Roumanie, Slovaquie, Ukraine. Allez voir l'Ukraine, ça vaut le détour, les couvertures sont magnifiques !    Accès direct 

22/03/04

Happy birthday

Joyeux anniversaire à Leilah Sutherland qui joue Alicia Spinnet dans HP. Née en 1985, elle fête aujourd’hui ses 19 ans !

Nouvelle affiche

Le site officiel de HP a mis en ligne un poster officiel. Nous l'avons déjà vu mais il est de meilleure qualité.

A voir ici

"Officiel"

Voici le poster officiel des jeux vidéos HP3.

C'est ici

Quelle réunion !

Un documentaire (Charles II) a eu lieu hier sur A&E sous le titre « The Last King ». Comme nous vous l’avions annoncé, il mettait en scène Shirley Henderson (Mimi Geignarde), mais nous n’étions pas au courant d’une chose, c’est qu’il y a avait également David Bradley (Rusard), Chris Coulson (Tom jedusor) et Sean Biggerstaff (Olivier Dubois).

Petite histoire...

Le site Scotsman détaille une histoire avec JK Rowling et son amie Fiona Wilson. Notre auteur préférée aurait pu démarrer sa carrière littéraire grâce à un mystérieux don de £ 4000.

C’est ici pour l’article

Article

Voici un nouvel article de AZ Central.

L’article, à voir ici

Mise à jour de la rubrique "Photos de film"

De nouvelles photos sur HP3 mises en ligne.

Pour les voir, c'est ici

Mise à jour de la page "News"

Outre la nouvelle affiche HP3, nous ajoutons des liens "cachés" que vous n'avez peut-être pas encore visités, car ils n'étaient pas en accès direct dans notre sommaire. Au programme, Couvertures, Photos, Interview, Awards...   (voir sous l'intro en haut de cette page).

Mise à jour de la rubrique "Photos de film"

De nouvelles photos sur HP3 mises en ligne.

Pour les voir, c'est ici 

23/03/04

Bon anniversaire

C’est aujourd’hui que David Gordon Rowling Murray, le second enfant de JK Rowling, fête son premier anniversaire. Bon anniversaire au petit bout de chou !

Tournage

D’après le Daily Report, le tournage de HP4 a débuté hier à Glencoe, en Ecosse. Rappelons que les anciens lieux de tournage des films précédents seront utilisés de manière secondaire. En effet, l’Ecosse est un pays où il pleut beaucoup. Le réalisateur a donc préféré l’Angleterre et plus précisément Exmoor, dans le Devon.

Voir l’article

Hagrid dans Frasier

Robbie Coltrane (Hagrid) apparaît dans le denrier épisode de Frasier. Il joue le rôle d’un Ecossais, parent de Daphne Crane, qui visite les USA pour un mariage de famille.

Voir la page

Forbes

Un magazine pour millionnaires (Forbes) a nommé JK Rowling comme l’une des célébrités sur-taxées de la planète. Parmi la liste, David Beckham, Jennifer Lopez… 

Prof

Glenn Bowes, un professeur de l’Université de Melbourne (Australie), va expliquer pourquoi les écoles australiennes devraient bénéficier d’une lecture libre de HP aujourd’hui.

Lire l’article

24/03/04

Les bienfaits d'HP

Voici un article de Radio France qui explique en quoi Harry Potter a été bénéfique pour son éditeur Bloomsbury et comment ce dernier va continuer à exploiter le filon. Il souhaite par exemple publier 15 nouvelles présentations des titres déjà parus.

Lire l’article

Photos 

Voici des nouvelles photos de Devon Murray (Seamus Finnigan), James et Oliver Phelps (les jumeaux Weasley) et Matthew Lewis (Neville Londubat).

Pour les voir, c’est ici

Fleur Delacour...

Kate Winslet serait en pourparlers pour interpréter Fleur Delacour. Sam Mendes, le directeur (et accessoirement son mari !) a déclaré qu’elle a en effet été en relation avec les producteurs de HP4 pour interpréter « une jeune sorcière française ». A voir...

Shrek 2

John Cleese prêtera sa voix au Roi Harold, le père de Fiona, dans Shrek 2.

Lire l’article

Nouveau rôle

Alan Rickman (Rogue) va jouer le rôle d’un journaliste anglais dans « Acts of Charity » qui suit les tribulations d’un jeune cadre d’entreprise envoyé en mission humanitaire dans la jungle africaine.

L’article ici

TV

C’est aujourd’hui qu’est diffusé pour la première fois sur Canal + le film « Comment tuer le chien de son voisin » avec Kenneth Branagh qui joue Gilderoy Lockhart dans HP2 (sauf si la chaîne remplace la diffusion du film par du football !). L’acteur y joue le rôle de Peter McGowan, un dramaturge en pleine crise existentielle qui se rend compte qu’il n’a plus autant de succès qu’avant. 

Interview

Le site Godric’s Hollow a mis en ligne une interview de Jim Tavaré alias Tom du Chaudron Baveur dans HP3.

Voir la page

Jeu vidéo

De nouvelles images extraites du jeu vidéo HP, dont la sortie est prévue en mai, sur le site jeuxvideos.com.

C’est ici

25/03/04

HP4

Le site Empire Online a récemment indiqué que HP4 sortirait sur les écrans le 30 juillet 2005. Comment ont-ils eu cette date ? Mystère... Mais cette info est vraiment à prendre avec beaucoup de circonspection, HP3 n'étant pas encore sorti sur les écrans...

Voir la page

Trailer

Le second trailer a été diffusé hier soir sur le satellite vers 21 h 30. Il devrait prochainement se trouver sur Internet.

Viktor, où es-tu ?

Plus d'un mois après le casting de Viktor Krum et surtout la réponse qui devait être communiquée, nous n'avons toujours pas de nouvelles. Certains racontent que les producteurs gardent le nom de l'acteur secret pour augmenter l'intérêt porté au film.

Voir un article de Novinite.com

TV, suite

Nous vous rappelons que ce soir Canal + diffuse « All or nothing », un film avec Timothy Spall, l’acteur qui joue Pettigrow dans HP. Il interprète Phil Bassett, un chauffeur de taxi qui vit dans un monde en détresse où règne dettes, ennui et mal-être. Prochaines diffusions le 30/03 à 16 h 25, le 06/04 à 10 h 25 et le 08/04 à 14 h. La version originale de ce film franco-allemand sera diffusée le 28/03 à 1 h25.

Film

Le Prince Noir, avec David Thewlis, qui joue Remus Lupin dans HP3, a été diffusé hier soir sur TPS. Il s'agissait de la première diffusion (nous ne savons pas s'il sera rediffusé, n'ayant pas la chaîne). Adapté du roman d'Anna Sewell, le film raconte les mésaventures d'un étalon qui, racheté par une cruelle aristocrate anglaise, doit quitter ses pâturages sans espoir de retour. 

26/03/04

C'est arrivé

La dernière version du site officiel a enfin été mise en ligne. 

C'est ici 

avec une page "bandes annonces"

Ici : la dernière BA en prime !

Donnez-nous votre avis par un message sur le Grimoire d'Or...

Rumeur qui s'amplifie

Une ancienne bande annonce en version française est actuellement sur Allocine, qui d'ailleurs reprend l'info sur Kate Winslet (Titanic) en Fleur Delacour. 

La page ici 

Otto Award

Daniel Radcliffe (Harry) a gagné l'Otto Award de Bronze du Meilleur Acteur dans un rôle principal. Emma Watson (Hermione) a eu celui d'Argent pour la Meilleure Actrice dans un rôle principal.

Rumeur de plus

Une rumeur circule en ce moment sur le fait que les personnages de Justin Finch-Fletchley, Ernie MacMillan et Hannah Abbott ne joueront plus leurs rôles dans HP4.

Alnwick Castle

La Grande-Bretagne espère que, pour HP4, le tournage des scènes de Poudlard aura bien lieu au château Alnwick comme dans les deux premiers films. Pour le film 3, le réalisateur avait donné la priorité à des images de synthèse... 

L'article de la BBC 

Scandale

De graves problèmes ont lieu en ce moment dans une école publique anglaise, le Winchester College, apparu dans les films HP. Un professeur a été renvoyé et deux ont été suspendus pour une affaire de pornographie...

L'article 

27/03/04

3 mois

A 18 heures, aujourd'hui, cela fera 3 mois que nous sommes en ligne ! Les connexions : 1410 (approximativement), alors que, lorsque nous consultons le serveur Apache qui nous héberge, nous sommes à... plus de 6000 !

Nous avions constaté ceci dès la fin janvier : le 27/01, nous nous réjouissions des 400 connexions, alors que l'activation des données serveur donnait au 31 du mois, plus de 1460 connexions !!! Une différence déjà importante.

Donc, nous en sommes, à la fin mars, à un différentiel de + de 5 500 !!! Mystère... Nous attendons une réponse de notre provider à ce sujet.

Les chiffres de janvier sont visibles pour les "sorciers/res" (durant les 24 heures qui viennent > soit jusqu'au 28.03)...

Cliquez ici

Vous y verrez que les "sorciers/res" se trouvent un peu partout (USA, Canada, etc.), dont 1 en Roumanie (depuis les choses ont évolué et notre notoriété est encore plus internationale). Devrons-nous prévoir (au moins) une version dans la langue de Harry Potter ?

Happy birthday

C'est aujourd'hui l'anniversaire de Julian Glover qui interprète la voix de Aragog dans HP. Rappelons que l'acteur est né en 1935. Il sera prochainement à l'affiche du film "Troy" dans le rôle de Triopas.

Photos

Le site Dan Radcliffe.com a mis en ligne des photos du film HP3.

Pour les voir

Fausse rumeur

La rumeur qui disait que Kate Winslet allait jouer Fleur Delacour a été démentie. Il était en effet peu probable qu'elle se réalise car Kate n'est pas française et est beaucoup plus âgée que le personnage.

Anecdote amusante

Michael Gambon (Dumbledore) a menti à Kevin Costner, alors directeur du film "Open Range", pour avoir la possibilité de jouer son rôle dans le film avec l'accent irlandais. L'acteur qui joue Denton Baxter trouvait plus facile de jouer le rôle avec cet accent...

28/03/04

DVD

HP3 n'est même pas encore sorti au cinéma qu'on parle déjà de sa sortie en DVD. D'après Ciné Guide, elle aurait lieu le 27 septembre prochain, pour les USA et la Grande-Bretagne, mais pas pour la France (la loi oblige d'attendre 6 mois entre la sortie au cinéma et la sortie en DVD). Attention cette info n'a pas encore été officiellement confirmée...

Jeu vidéo

Le site officiel pour le jeu HP3 de EA Games est désormais ouvert.

Pour y aller

Reprise d'un rôle

Robbie Coltrane (Hagrid) a accepté de reprendre son rôle du psychologue en criminologie, le Dr Eddie "Fitz" Fitzgerald, pour un épisode spécial de deux heures l'année prochaine. Rappelons que Cracker revient après 10 ans d'absence.

Lire l'article

TV

Ce soir, Arte diffuse un documentaire sur les enfants stars dans lequel doit apparaître Daniel Radcliffe (Harry). L'émission est diffusée à 22 h 50 mais est précédée d'un film à 20 h 50... 

29/03/04

Nouveau !

HP Topic vient d'ajouter un nouveau produit HP : des lunettes.

Pour le voir, c'est ici

Anniversaire

Hier, Mike Newell, le réalisateur de HP4 a fêté ses 62 ans. Joyeux anniversaire à lui (avec un peu de retard...).

Conférence

Une conférence sur HP aura lieu à Salem, dans le Massachussets, du 6 au 11 octobre 2005. On a donc encore le temps... Au moins 1200 enfants, fans des livres HP, sont attendus.

Lire l'article 

30/03/04

Riche, il est...

Dan Radcliffe (Harry) est le second jeune le plus riche de Grande-Bretagne juste derrière le Prince Harry et devant Charlotte Church. A 14ans, il a accumulé plus de £ 6 millions en juste trois ans.

Action de la Warner

La Warner Bros a acquis les droits du roman « The Giants and he Joneses ». C’est David Heyman, le producteur des films HP, qui va se charger de la production du futur film. Aucun scénariste n’a encore été choisi.

Voir la page

Happy birthday

Nous fêtons aujourd’hui l’anniversaire de Robbie Coltrane qui joue Hagrid dans HP. Il a 54 ans.

Music

Vous pouvez désormais trouver le mp3 de la musique qu'on entend dans le trailer HP3. Vous savez la chanson interprétée par la chorale, qui a été composée par John Williams. Elle s’intitule « Something wicked this way comes ».

Vous la trouvez, ici,

sur un site qui lui est dédié.

31/03/04

Bon anniversaire

Nous fêtons aujourd’hui l’anniversaire de Gary Oldman (Sirius Black). Cet acteur, célèbre entre autres pour son rôle dans « Le Cinquième Elément », est né en 1958 et fête donc ses 46 ans.

Site officiel anglais

Les Anglais peuvent désormais consulter le site officiel

                                          à cette adresse

Des problèmes de connexions avaient lieu auparavant.

La même page en espagnol,       c'est ici

Si vous souhaitez vous exercer à la pratique d'une langue...

Calendrier

Le nouveau calendrier HP avec environ 70 photos inédites sera en vente dès le mois d’avril. Voir la version allemande des calendriers.

Le premier       Le second

Nous vous rappelons par ailleurs que le calendrier 2004 est en vente, notamment sur Amazon.

Le voir ici

Hagrid dans Fraser

Voici un nouvel article qui précise la venue de Robbie Coltrane (Hagrid) dans la série TV Fraser. Nous vous avions déjà passé l’info, mais il est toujours bien de préciser…

L’article ici

Demain, 1er avril, votre page d'accueil aura un nouveau "look". Pas de changement profond, mais une adaptation à des accès rendus directs (depuis quelques jours) et qui doivent trrouver leur place, et quelques détails pour vous faciliter l'accès... Vous pouvez nous envoyer un "hibou" pour nous faire part de vos remarques et propositions (nous en tiendrons compte si, au plan technique, elles sont réalisables). Bonjour à la "Sorcière Vicky" qui, il y a quelques jours, nous a envoyé SON hibou avec quelques remarques...

