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Le 01.11 

Résultats

Plusieurs articles évoquent les résultats des ventes du tome 7 en France. Sachez que 1,15 million de copies (soit la moitié des exemplaires imprimés) ont été vendues en 48 heures. Rappelons que le tome 6 s'était vendu à 800 000 exemplaires les 24 premières heures. 

Mise à jour

Le site officiel de JK Rowling a été mis à jour, notamment au niveau de la rubrique "Sorcier du mois". Des archives ont en effet été créées, ce qui permet de voir quels étaient les sorciers du mois précédents. Par ailleurs, un sablier a été installé dans la rubrique "Salle sur Demande". Peut-être une surprise dans les prochains jours... 

Retour

Natalia Tena (Nymphadora Tonks) reprendra bien son rôle dans le film HP6. C'est ce que vient de confirmer le journal The Belfast Telegraph. L'actrice, actuellement en tournage à Belfast, débutera le tournage de ses scènes dans HP6 mi-novembre. 

Témoignage 

Un article du Buffalo News donne la parole à une fan qui raconte comment s'est passée sa rencontre avec JK Rowling lors de son passage récent à Toronto. 

Historique

L'historique pour le mois d'octobre est en ligne. Bonne lecture... 

Le 02.11 

Nouveau livre

JK Rowling a écrit son premier livre depuis la fin des livres HP : "The Tales of Beedle The Bard" (attention spoilers, surlignez les lignes suivantes avec votre souris pour avoir des précisions : le livre offert par Dumbledore à Hermione dans le tome 7). Il s'agit d'un recueil de 5 contes pour jeunes sorciers : "The Fountain of Fair Fortune", "The Warlock's Hairy Heart", "The Tale of the Threee Brothers", "The Wizard and the Hopping Pot" et "Babbitty Rabbitty and Her Cackling Stump". Cependant, vous n'êtes pas prêts d'avoir ce livre puisque celui-ci a été publié à sept exemplaires. Six exemplaires seront offerts à des personnes qui se sont investis pour la publication de la saga HP. Le septième sera mis aux enchères à partir de 30 000 Livres le 13 décembre prochain par Sotheby's pour l'association The Children's Voice (qui aide les enfants vulnérables en Europe). A noter que chaque exemplaire a été illustré par JK Rowling. Sachez enfin que JKR a expliqué qu'écrire ce livre l'avait aidée à mettre fin à la saga Potter. 

Poursuites

Mercredi dernier, JK Rowling et la Warner Bros ont engagé un procès pour poursuivre RDR Books et Steve Vander Ark, l'auteur d'un livre intitulé "The Harry Potter Lexicon". Cet encyclopédie non officielle de 400 pages, basée sur un site de fans (Hp-lexicon.org), s'apprête à sortir aux Etats-Unis. Or, d'après JKR et la Warner Bros, ce livre enfreint les droits de copyright et tente de tirer profit du succès d'HP. JKR a par ailleurs précisé qu'elle comptait elle-même écrire une encyclopédie du même type, avec en plus des informations non dévoilées dans les sept tomes HP. Une partie des gains liés à cette encyclopédie sera par ailleurs donnée à une association. Elle a donc expliqué qu'elle ne pouvait pas approuver ces encyclopédies qui cherchent à devancer son livre définitif sur HP et dont les ventes enrichissent la fortune personnelle de leurs auteurs. Les perdants dans cette histoire seront les associations caritatives à qui elle prévoit de donner une partie des gains issus des ventes. En retour, le propriétaire de RDR Books, Roger Rapoport, a précisé que l'auteur, Vander Ark, avait parlé d'HP dans de nombreuses conférences et que la Warner Bros avait même utilisé un tableau chronologique qu'il avait créé lors d'une soirée organisée pour la sortie du DVD d'un film HP. Il a également ajouté que ce livre faisait seulement la promotion des ventes du travail de JKR et qu'il prévoyait de le sortir selon le planning prévu. 

Revue de presse

Le site Harry Potter de Gallimard propose une revue de presse suite à la sortie du tome 7 en France. 

Téléfilm

Le trailer et la couverture du DVD du téléfilm "My Boy Jack" sont en ligne sur le site Harrylatino.com. 

Le 03.11 

National Television Awards

Jeudi dernier, avaient lieu les National Television Awards au Royal Albert Hall de Londres. Cette cérémonie récompense les séries et acteurs de la télévision britannique. David Tennant (Barty Croupton Jr) y était nominé et a remporté l'award de "L'acteur le plus populaire". De plus, la série "Dr Who", dans lequel il interprète le rôle titre, a remporté l'Award du "Programme dramatique le plus populaire". Des photos sont disponibles via le site Getty Images. 

Photos

De nouvelles photos dU téléfilm "My Boy Jack", dans lequel nous retrouvons Daniel Radcliffe (Harry Potter), sont disponibles. Elles ont été présentées dans une interview de Kim Cattrall (qui joue la mère de Daniel) par Sky Magazine. 

Sondage

Un récent sondage montre qu'Harry Potter et Johnny Depp ont simplifié la vie de plusieurs milliers de porteurs de lunettes. En effet, aujourd'hui, les porteurs de lunettes expliquent qu'il est plus cool de porter des lunettes qu'avant. A ce sujet, le Dr Susan Blakeney, de la Faculté d'optométrie, a déclaré que des icônes culturelles tels qu'Harry Potter et Johnny Depp, avaient permis aux enfants de ne plus voir dans le port de lunettes une raison de taquinerie. 

Procès

Suite au procès engagé par JK Rowling et la Warner Bros envers un fan qui a décidé de publier une encyclopédie sur le monde HP (cf News précédentes), le site officiel de JKR a été mis à jour. L'auteur y déclare ceci : "Il est de notoriété publique que j’aime beaucoup les authentiques sites de fans sur Harry Potter. C’est pour cette raison que j’ai créé mon propre prix afin de rendre hommage à leur créativité autant qu’à leur inventivité. Je n’apprendrai non plus rien à personne en disant que j’espère écrire un jour l’encyclopédie définitive sur Harry Potter, qui comprendra tous les éléments n’ayant jamais été retenus pour les romans et dont les bénéfices seront intégralement reversés à une œuvre caritative. En conséquence, je ne peux approuver aucun “manuel spécialisé” ou “encyclopédie” susceptible de devancer mon propre livre référence sur Harry Potter et dont l’auteur pourrait tirer quelque profit que ce soit. En effet, ce serait porter préjudice aux œuvres caritatives à qui je destine les bénéfices d’une telle parution." Elle a également précisé que la décision de porter plainte contre Steven Vander Ark avait été prise avec une immense tristesse et déception, après l'échec des pourparlers pour trouver une solution raisonnable. Elle n'aurait d'ailleurs jamais imaginé qu'au regard leurs bonnes relations précédentes (dont l'attribution d'un award "site de fans") une telle situation surgirait. Elle a expliqué que le livre proposé n'était pas une critique ou une analyse du monde HP (ce qui est parfaitement légal), mais qu'il s'agissait de reprendre le dur labeur d'un auteur, de réorganiser ses personnages et intrigues et de les vendre pour son propre profit commercial. 

Théâtre

L'agent de Daniel Radcliffe (Harry Potter) a confirmé la rumeur qui circulait depuis quelques temps. Les deux acteurs des films HP, Daniel Radcliffe et Richard Griffiths (Oncle Vernon) reprendront leurs rôles respectifs de la pièce "Equus", mais cette fois-ci à Broadway. Les représentations débuteront en septembre 2008. 

Le 04.11 

Pétition

Elise, une jeune fille de 19 ans fan de HP et de l'univers des Maraudeurs, a lancé avec une amie une pétition pour encourager JK Rowling à écrire un livre sur les Maraudeurs. Selon elle : "il reste encore tellement de choses que nous aimerions connaître sur les Maraudeurs. On ne s'est jamais demandé comment s'était passée leur scolarité. La réponde pour elle serait peut-être l'écriture d'un livre sur eux par JK Rowling". 

Bonus

JK Rowling a caché plusieurs bonus sur son site officiel. Vous pourrez ainsi découvrir une feuille de travail où l'on peut lire les prénoms du Professeur Binns, en charge de l'histoire de la Magie, et du professeur Sinistra, qui s'occupe de l'astronomie. Par ailleurs, JKR nous propose une page manuscrite d'un des premiers tomes HP. Pour accéder à ces bonus, vous pouvez, soit vous débrouiller pas vous-mêmes, soit surligner les lignes suivantes avec votre souris pour connaître les astuces pour accéder à ces bonus. Pour le premier bonus : cliquez sur le lien vers la poubelle (taille-crayon) / une fois sur la poubelle pointez votre souris sur le scrustoscope (la toupie en haut à gauche) et attendez qu'il se déplace / apparaît alors un signe / cliquez ensuite sur le taille-crayon pour revenir en arrière et allez ensuite vers le lien "Autres sujets" (la brosse) puis redessinez le signe sur le petit carré de papier / plusieurs tentatives seront peut-être nécessaires / vous obtenez alors votre bonus. Pour le second bonus : il se trouve dans la salle de la porte du bureau de JK Rowling (cliquez sur la gomme) / soulevez le papier peint en partant du coin haut droit de l'interrupteur, vous allez voir que le papier se soulève / restez cliqué(e) et tirez vers le haut pour faire visualiser une recette / le premier ingrédient, un œuf, apparaît sur la page d'accueil au niveau des stylos après le passage de Peeves / le second ingrédient, une patte de gros moustique, apparaît lorsque ce gros moustique se pose sur la coupe de récompense des sites de fans. Bon courage ! 

Lancement HP7

Le lancement du tome 7 en Grèce a été reporté de plusieurs heures. Le lancement prévu, à Athènes, de l'édition grecque du septième livre de la saga Harry Potter a été reporté de plusieurs heures. En effet, les employés ont protesté contre le lancement nocturne du livre, en expliquant qu'il s'agissait d'un "acte illégal et immoral des librairies". Ils ont également évoqué "le droit du personnel de rentrer chez eux à l'heure". Le livre n'est donc pas sorti à minuit, mais plus tard dans la journée. 

Procès

Suite au procès engagé par JKR et la Warner Bros pour la non-publication d'un livre sur l'univers HP, le site The-leaky-cauldron.org a pu rencontrer Diane Nelson, la Présidente de Warner Premier, la société de Warner Bros qui s'occupe de gérer la marque HP, et Richard Harris, le porte-parole de RDR Books, qui compte éditer le livre litigieux écrit par Steve Vander Ark. Pour lire leurs déclarations, cliquez sur le lien suivant. 

Invitation

Les enfants d'une école primaire du Québec, Coeur-Vaillant de Sainte-Foy, ont envoyé une invitation à JK Rowling pour que celle-ci viennent à leur rencontre. Les enfants ont eu la bonne surprise de recevoir une réponse de l'agent littéraire de JKR, Christopher Little. Celui-ci promet d'être en contact avec l'école quand elle recevra une invitation formelle pour JK Rowling. Emma Schlesinger, la porte-parole de l'agence littéraire, a ajouté que comme JKR venait de visiter le Canada, il était improbable qu'elle le revisite de si tôt, en raison de son agenda chargé. L'espoir est assez mince, mais comme ce projet est avant-tout mené par des enfants du primaire, cela pourrait aider car d'après la porte-parole des Editions Gallimard, l'intérêt de JKR, c'est d'abord les enfants. 

Le 05.11 

Nouvelles de Katie

Dans une récente interview, Katie Leung (Cho Chang) a révélé qu'elle avait envie de devenir photographe. Elle a en effet étudié cette matière l'an passée à l'Université de Londres et compte poursuivre ses études dans ce domaine. Elle a par ailleurs déclaré qu'entre les tournages, elle pouvait continuer ses études de photographie. Elle a précisé qu'elle était une parfaite amateur quand elle a débuté, qu'elle avait uniquement fait des recherches sur les photographes et les artistes et que l'an passé, elle avait acheté un appareil, un de ses gros appareils, typique des paparazzi. Elle a expliqué que c'était drôle de se balader avec et qu'elle avait vraiment envie d'apprendre tout ce qu'il y a à savoir sur le sujet. Néanmoins, elle s'est jurée de ne pas devenir paparazzi ! 

Evénement

Vous pouvez désormais vous inscrire pour la conférence HP, Accio 2008. Celle-ci aura lieu du 25 au 27 juillet 2008 au Magdalen College, à Oxford (Angleterre). 

Vidéo

Daniel Radcliffe (Harry Potter) s'est récemment rendu dans l'émission télévisée britannique Parkinson. Il a évoqué son téléfilm "My Boy Jack", son rôle dans la pièce de théâtre "Equus" et la révélation de JK Rowling sur la sexualité de Dumbledore. Une vidéo en deux partie est en ligne.

Le 06.11 
Lancement DVD

Samedi dernier avait lieu le lancement du DVD du film HP5 pour la presse. Daniel Radcliffe (Harry Potter), Emma Watson (Hermione Granger) et Rupert Grint (Ron Weasley) y étaient présents. Le site officiel d'Emma a d'ailleurs été mis à jour pour proposer les premières photos de l'événement. 

Succès d'HP7

Au Québec, le tome 7 bat également des records de ventes. Gallimard a d'ailleurs annoncé qu'en quelques jours, plus de 60 % du stock initial des livres avaient été vendus. Selon Rolf Puls, le Directeur Général de Gallimard, ils n'ont pas fini de sonder tous leurs clients, librairies et grandes surfaces, mais c'est un record de vente. De ce qu'ils peuvent voir, les ventes ont augmenté de 15 % par rapport aux autres tomes. Il a également ajouté que ces ventes étaient une excellente nouvelle. Mais ils sont toujours un peu nerveux. même s'ils n'avaient pas prévu 250 000 exemplaires, ils en ont réimprimé 10 000 de plus. Il n'a jamais vu ça et cela fait longtemps qu'il est dans l'édition. Ils s'en doutaient un peu au troisième et quatrième tome, mais pas à un tel niveau. 

Télévision

Ce soir, nous vous rappelons que le premier épisode du téléfilm "Guerre et Paix" sera diffusé ce soir à 20 h 50 sur France 2. Vous pourrez notamment y retrouver Clémence Poésy (Fleur Delacour). 

Poursuites

Suite à la plainte déposée par la Warner Bros et JK Rowling pour empêcher la sortie d'une encyclopédie HP, le webmaster du site Lexicon et auteur du fameux livre, Steve Vander Ark, a réagi face à cette affaire. Il a ainsi déclaré : "Chers Amis, je voudrais remercier chacun d’entre vous pour votre soutien ces derniers jours. Tous ici au Lexicon, les bénévoles, regrettons les tensions. Nous avons toujours souhaité travailler avec les éditeurs des romans pour répondre à leurs préoccupations, questions et besoins et nous n’avons certainement pas et n’avons jamais eu l’intention de publier quoi que ce soit qui rivalise avec le talent littéraire de Madame Rowling. Notre travail n’a rien à voir avec la fiction et ne concerne que le travail légitime de critique, d’analyse auquel s’ajoute des considérations éducatives. Il a été largement approuvé et employé par Madame Rowling elle-même. Mon livre tire son origine des très nombreuses demandes de gens à qui j’ai parlé et qui m’ont demandé s’ils pouvaient obtenir une version papier du Lexicon, et n'est pas une tentative de soutirer de l’argent aux fans. Parce que le matériau du livre n’était pas seulement accepté, mais loué et fréquemment utilisé par chaque entité concernée par la création des livres, jeux et films Harry Potter, je n’ai jamais pensé qu’une version papier pourrait être considérée autrement. Je souhaite sincèrement que cette question peut être résolue amicalement et je vous demande patience et compréhension en attendant." 

Devenir sorcier

Gulli, la chaîne jeunesse de la TNT, retransmet depuis mardi 30 octobre une série intitulée "L'Ecole des Sorciers". Le parcours d'une classe de 14 jeunes anglais, âgés de 10 à 14 ans, venus de tout le Royaume-Uni et souhaitant devenir l'apprenti du directeur de l'école (un grand magicien aux allures de sorcier) y est présenté. Plusieurs épisodes ont déjà été diffusés. Vous pouvez retrouvez la suite tous les jours (excepté les week-ends) à 12 h 30.

Le 07.11 

Vidéos

Emma Watson (Hermione Granger) s'est rendue aux Nickelodeon Kids Choice Awards. Trois vidéos sont désormais en ligne sur Internet. Vous pouvez retrouver Emma sur le tapis rouge, en train de recevoir sa récompense et en interview dans les coulisses.

DVD

Des captures d'écran du DVD du film HP5 sont disponibles en cliquant sur le lien suivant. Il y en a 124 au total. 

Reportage

Hier, France 2 a diffusé dans son journal télévisé à 12 h 00 un reportage sur la saga "Guerre et Paix", dans laquelle nous pouvons retrouver Clémence Poésy (Fleur Delacour) dans le rôle de Natasha. 

Tournage

Le site Hp4u.co.uk a mis en ligne 5 nouvelles photos du tournage du film HP6 prise à Lacock (Ecosse). Vous pouvez y voir Daniel Radcliffe (Harry Potter) et Michael Gambon (Albus Dumbledore) dans le tournage de scènes de nuit. 

Coffret DVD

Le Musée impérial de la Guerre à Londres organise une exposition sur la Première Guerre Mondiale avec une partie consacrée au téléfilm "My Boy Jack" dans lequel nous retrouvons Daniel Radcliffe (Harry Potter). Le costume de Daniel dans le film y sera notamment exposé. Sachez que le site officiel de l'exposition est désormais ouvert. LE SITE

Le 08.11 

Coffret DVD

Cela fait maintenant 3 saisons que David Tennant (Barty Croupton Jr) interprète le Dr Who dans la série du même nom. Sachez que lundi, l'acteur s'est rendu à la soirée du lancement du coffret DVD de la saison 3.

Interview

Samedi dernier, des journalistes ont pu interviewer les acteurs des films HP lors de la soirée de lancement du DVD du film HP5. Le site hispanique ESMAS publie ainsi une interview de Daniel Radcliffe (Harry Potter), Rupert Grint (Ron Weasley), Emma Watson (Hermione Granger) et David Yates (réalisateur HP5 et HP6). Daniel a notamment déclaré qu'ils avançaient très bien pour le tournage bien qu'ils n'aient toujours pas tourné les scènes où Ron doit embrasser Lavande Brown. Il est d'ailleurs très pressé de voir ce premier baiser de Ron sur grand écran. Rupert a, quant à lui, évoqué l'influence du réalisateur d'HP3, Alfonso Cuaron, en expliquant qu'il était un peu comme un fou, mais dans le bon sens. Il était très drôle selon lui et ils s'entendaient bien. Il a également ajouté que le réalisateur actuel, David Yates, était plus tranquille et calme. Emma a parlé de sa ressemblance avec son personnage en précisant qu'elle était comme Hermione, une cruche qui aime aller à l'école et étudier. Enfin, David Yates est revenu sur la révélation de JK Rowling. Il pense que c'est génial que l'auteur ait décidé de révéler l'homosexualité de Dumbledore, car c'est un personnage très complexe et riche. Aux Etats-Unis, cela fut un énorme scandale, mais ici en Europe non. 

Séance photos

Daniel Radcliffe (Harry Potter) a réalisé une séance photos avec le photographe Ellis Parrinder. Pour voir les photos, cliquez sur le lien ci-dessous.

Récompense

Le site officiel d'Emma Watson (Hermione Granger) a été mis à jour pour annoncer qu'Emma a remporté le Gouden Flip Award dans la catégorie "Meilleure Actrice 2007". Cette récompense a été décernée par le journal belge Nieuwsbald. 

Plainte

Les avocats d'Emma Watson (Hermione Granger) ont porté plainte contre l'hébergeur 1&1. Ils réclament la divulgation du webmaster du site Emma-watson-fans.net. Ce site a en effet divulgué des photos privées et des e-mails personnels de l'actrice. Emma cherche par cette procédure à savoir comment le webmaster s'est procuré ses documents privés. 

Le 09.11 

Interview

A l'occasion du lancement du DVD du film HP5, la chaîne ITN a pu interviewer les acteurs d'HP sur leurs sentiments vis-à-vis de la révélation de l'homosexualité de Dumbledore. Une vidéo est en ligne. Par ailleurs, une nouvelle interview filmée lors du lancement du DVD est en ligne. Il s'agit d'une vidéo hongroise. 

Tournage

Alan Rickman (Severus Rogue) était en tournage au mois d'août pour un nouveau film, "Bottle Shock". Ce film relatera l'histoire du vignoble Montelena, qui remporta une compétition viticole et permit l'ascension de la vallée de Napa dans le monde de la viticulture. Alan y interprète le rôle du juge de cette compétition. 

Sortie DVD

Le DVD du film HP5 sortira en Suisse Romande (Suisse francophone) et en Suisse Tessin (Suisse italienne) le 15 novembre prochain et en Suisse Alémanique (Suisse allemande) le 16 novembre. 

Baladeur HP

Archos, un fabricant français de lecteurs mp3/vidéos, propose l'un de ses baladeurs (le 605) en édition limitée HP. Sur ce lecteur, vous pourrez retrouver les quatre films et vous pourrez télécharger gratuitement depuis ce baladeur le film HP5. Ce baladeur est vendu en exclusivité chez Pixmania pour 279,01 euros. 

Produits dérivés

Noble Collection propose de nouveaux produits dérivés du film HP5. Vous pouvez retrouver la parure de bijoux de Luna Lovegood, le pendentif de la Marque des Ténèbres, des serres-livres Voldemort et Dumbledore, la baguette lumineuse de Voldemort, les masques de Lucius Malefoy et Bellatrix Lestrange en pendentif, la plume du Professeur Ombrage lors de l'audition de Harry ou encore les colliers Armée de Dumbledore et Ordre du Phénix. 

Anniversaire

Nous fêtions hier les 24 ans de Chris Rankin (Percy Weasley). Bon anniversaire à lui... 

Le 10.11 

Narcissa choisie

CBBC Newsround a annoncé que l'actrice Helen McCrory allait interpréter Narcissa Malefoy dans le film HP6. La Warner Bros attendait à priori cette actrice avec impatience. Rappelons que cette actrice avait été choisie pour jouer le rôle de Bellatrix Lestrange, mais elle avait dû refuser car elle attendait un heureux événement. 

JKR listée

Time Magazine a révélé sa liste des 10 personnes en compétition pour le titre de "Personne de l'Année". JK Rowling y est présente aux côtés de Condolezza Rice ou du Vladimir Poutine. Des commentaires pour sa nomination sont rédigés : "A terminé un roman épique en 7 livres qui sera lu par des enfants (et beaucoup d'adultes) des générations futures. Se rapproche lentement d'Agatha Christie comme auteur le plus lu et ne s'appelant pas Shakespeare". Côté commentaires négatifs, vous pouvez lire : "Son septième livre n'était pas le meilleur. Il est dur d'arguer qu'elle est la personne la plus importante de 2007". Pour voter, cliquez sur le lien ci-dessous. Il suffit de déplacer une réglette entre 1 (la note la plus basse, vers la gauche) et 10 (la meilleure note, vers la droite). 

Aperçu

D'après le site The-leaky-cauldron.org, il se pourrait que le DVD du film HP5 contienne un lien vers un aperçu du film HP6. Le DVD sortira le 12 novembre en Angleterre, le 5 décembre aux Etats-Unis et le 11 anvier 2008 en France. 

Après HP, Prince of Persia

Les Studios Walt Disney et le producteur Jerry Bruckheimer ont proposé à Mike Newell, le réalisateur du film HP4, de réaliser le film "Prince of Persia". Les scénaristes de ce projet, adapté du célèbre jeu vidéo, sont Jeffrey Nachmanoff (également scénariste du film "Le Jour d'Après") et Jordan Mechner (le créateur du jeu "Prince of Persia"). Mike Newell a été invité aux Studios Disney la semaine dernière et les négociations devraient aboutir assez rapidement. 

Poursuites judiciaires

JK Rowling et la Warner Bros ont entamé une procédure judiciaire pour empêcher la sortie d'une "encyclopédie" réalisé par le webmaster du site HP Lexicon (cf. News précedentes). Nous en savons un peu plus sur la situation actuelle (malgré le silence des deux parties). Le 6 novembre dernier, la justice a ordonné aux éditions RDR (les éditeurs de l'encyclopédie) de remettre une copie du manuscrit aux avocats de JK Rowling. Après la lecture de celui-ci, JKR et la Warner Bros sont toujours déterminés à interdire la publication de l'ouvrage. De leurs côtés, les éditions RDR se disent prêts à satisfaire les exigences de JKR pour avoir l'autorisation d'éditer le livre. A priori, les avocats de JKR devaient déposer des motions pour une injonction de non-publication. Les avocats des éditions RDR auront alors jusqu'au 15 novembre pour y répondre et ceux de JKR jusqu'au 19 novembre pour répondre à leur tour. 

Cho de retour

Lors d'une interview réalisée pendant la cérémonie des Scottish Style Awards qui avait lieu il y a quelques semaines, Katie Leung (Cho Chang) a déclaré qu'elle commençait à tourner HP en janvier. Elle a également précisé qu'elle ne tournerait pas d'ici là. 

Le 11.11 

Nomination

Le film HP5 a été nominé aux People Choice Awards dans la catégorie "Meilleur Film Dramatique" et sera opposé à "Disturbia" et "Premonition". Vous pouvez dès à présent voter pour le film en cliquant sur le lien ci-dessous. La cérémonie aura lieu le 8 janvier prochain et sera présentée par Queen Latifah. 

Photos

Neuf nouvelles photos promotionnelles du téléfilm "My Boy Jack", dans lequel vous pouvez retrouver Daniel Radcliffe (Harry Potter) sont disponibles.

Poster officiel

Un nouveau poster officiel du téléfilm "My Boy Jack" est en ligne sur le site Dan-radcliffe.net.

Suite des poursuites

De nouveaux rebondissements dans l'affaire JK Rowling/Warner Bros vs. Encyclopédie Lexicon. JKR a en effet publié un nouveau communiqué sur son site officiel. Elle explique ceci : "Comme vous avez pu avoir lu, le 8 novembre 2007 un juge de New York a émis une ordonnance à l'encontre des Editions RDR, en ce qui concerne le livre proposé comme un lexique de Harry Potter, une ordonnance qui s'applique à tous produits licencés dans le monde des livres. Le juge Patterson a imposé une ordonnance restrictive aux éditeurs du lexique, qui demeurera valable jusqu'en février 2008. Ceci signifie que le livre ne peut pas être complété, édité ou lancé sur le marché jusqu'à ce que la cour ait eu le temps de décider s'il violait la loi édité sous sa forme actuelle. Je ne prends aucun plaisir au fait que la publication a été empêchée pour le moment. Au contraire, je me sens massivement déçue d'avoir dû recourir à la cour. En dépit des demandes répétées, les éditeurs ont refusé d'encourager ou même d'apporter toutes modifications au livre pour s'assurer qu'il ne viole pas mes droits. À moins que leur position ne change, nous reviendrons tous à la cour l'année prochaine. Etant donné mes bonnes relations passées avec le fansite du lexique, je peux seulement me sentir triste et désillusionnée de là où nous en sommes arrivés". 

Sortie HP7

Hier, le tome 7 sortait au Brésil. Nous souhaitons beaucoup de succès à ce livre intitulé "Harry Potter e as Relíquias da Morte" (Harry Potter et les Reliques de la Mort). 

Livre dérivé

D'après un article de The Book Standard, une rumeur selon laquelle un prochain livre HP devrait sortir dans quelques semaines sous le titre "James Potter and the Hall of Elder's Crossing" circule. Ce livre, mettant à l'honneur James Potter (le père de Harry Potter) est en fait un canular. Selon l'agent de JK Rowling, cette dernière n'écrit pas de huitième HP et ne le fera pas. il n'y a donc pas de livre sur James Potter. Un site Internet a même été créé pour proposer un décompte. 

Fan du site (le nôtre en l'occurence !) 

Minka, la 10.000e à s'être connectée à notre site (il y a longtemps, maintenant!) nous envoie de temps en temps ses prouesses en matière de déguisement (le CosPlaying), pour les sorties de films ou de livres. Cette fois-ci, elle nous a fait parvenir quelques unes de ses poses lors de la sortie du tome 7. Elles sont légendées avec ses propres commentaires reçus sous Word (pas l'idéal pour nous, mais on s'adapte... !). Souhaité plutôt pour ce genre d'envoi : des images .jpg, .gif ou .png de qualité - merci. 

Le 12.11 

Bonus DVD

Un aperçu des bonus du DVD du film HP5 est disponible en ligne. Vous pouvez retrouver Natalia Tena (Nymphadora Tonks) avec le chorégraphe des mouvements de baguettes pour un cours spécial. 

Rencontre de fans

Samedi, Natalia Tena (Nymphadora Tonks), Chris Rankin( Percy Weasley), Jamie Yeats (Marcus Flint) et Paul Marc Davis (Fantôme de Poudlard) ont assisté à une convention de fans d'HP à Belfast (Irlande). Ils devaient rencontrer leurs fans dans un hôtel de la ville pour y signer des autographes et poser pour des séances photos. 

Interviews

Il y a une semaine avait lieu en Angleterre le lancement du DVD du film HP5 pour la presse. A cette occasion, le Herald Sun a pu interviewé 9 membres de l'équipe des films HP : Daniel Radcliffe (Harry potter), Emma Watson (Hermione Granger), Rupert Grint (Ron Weasley), Evanna Lynch (Luna Lovegood), Imelda Staunton (Dolores Ombrage), Matthew Lewis (Neville Londubat), Bonnie Wright (Ginny Weasley), Katie Leung (Cho Chang), David Heyman (Producteur) et David Yates (réalisateur). Les vidéos de ces interviews sont en ligne. 

Aperçu

Le DVD du film HP5 contiendra deux aperçus vidéos du film HP6. Pour cela, la Warner Bros a mis en ligne une page où les vidéos seront accessibles après avoir mis le DVD du film dans l'ordinateur. 

Produits dérivés

La plupart des produits dérivés HP de Noble Collection présentés dans nos News depuis quelques jours seront prochainement en vente en France. Ils sont pour le moment en précommande. Vous pourrez notamment retrouver le bloque-porte Dobby, plusieurs baguettes ou encore la Carte du Maraudeur. 

Sortie DVD

A l'occasion de la sortie du DVD du film HP5, la Warner Bros organise une opération commerciale particulière. En effet, dès le 5 décembre un DVD collector sera mis en vente sur Amazon. Il contiendra uniquement les bonus du DVD du film HP5 ainsi qu'un bon de précommande inviolable pour le film. Ce dernier vous sera envoyé par la suite le 11 janvier (date de sortie officielle).

Le 13.11 

Sortie HP7

Le tome 7 sort aujourd'hui en Bulgarie. Bonne lecture à tous les fans... 

Diffusion prochaine

La chaîne canadienne I diffusera dans l'émission I, des interviews de Daniel Radcliffe (Harry Potter), Emma Watson (Hermione Granger) et Rupert Grint (Ron Weasley). 

Critiques

Suite à la diffusion du téléfilm "My Boy Jack" dimanche soir sur ITV1, la presse a publié ses premières critiques. Daniel Radcliffe (Harry Potter) semble avoir séduit. Le Daily Telegraph a notamment écrit : "Daniel a créé d'une manière absolument convaincante un jeune homme qui tente de convaincre les autres qu'il n'a pas peur". Quant au journal The Independant, il a pour sa part écrit : "il a été très bien choisi". 

Sortie HP7 (bis)

Le tome 7 est sorti au Brésil samedi. Suite à notre News de dimanche, voici quelques précisions. Le livre, intitulé "Harry Potter e as Relíquias da Morte" est publié par les éditions Editora Rocco. Il a été traduit par Lia Wyler et comporte 592 pages. Plusieurs photos du lancement et d'un brochure promotionnelle sont disponibles sur le site Thesnitch.co.uk.

Interview du trio

CBBC était présent lors du lancement du DVD du film HP5 et a pu interview Daniel Radcliffe (Harry Potter), Emma Watson (Hermione Granger) et Rupert Grint (Ronald Weasley). A noter que pendant cette interview, Rupert révèle le prénom de la jeune fille choisie pour incarner Lavande Brown. 

Anniversaire

Nous fêtions hier l'anniversaire de Natalie Tena (Nymphadora Tonks). L'actrice fêtait ses 23 ans. Bon anniversaire à elle... 

Le 14.11 

Warwick dingue d'Apple

Après des semaines d'attente, l'iPhone est sorti vendredi soir à minuit au Royaume-Uni. Parmi les milliers de personnes qui attendaient sa sortie, durant plus de 9 heures devant O2-Telefonica, l'opérateur anglais qui a obtenu l'exclusivité pour ce produit, vous pouviez retrouver Warwick Davis (Filius Flitwick). Il faisait en effet parmi des 12 premiers acheteurs de l'iPhone. L'acteur a notamment déclaré qu'il était hors de question qu'il rentre chez lui sans en avoir un. Il aime la manière dont il fonctionne, comme un Mac, et avec tout un tas de gadgets dedans. Il passe beaucoup d'heures à voyager, il sera donc parfait pour lui. 

Interview

Une nouvelle interview des acteurs HP est en ligne. Emma Watson (Hermione Granger) y évoque le prochain film et le fait qu'il y ait beaucoup d'emphase entre Hermione et Ron. Elle pense donc que ce film sera plus comique et que le dernier était beaucoup plus noir et plus pesant. Selon Daniel Radcliffe (Harry Potter), nous obtiendrons un aperçu plus grand du sens de l'humour d'Harry. Il pense que le film HP6 est beaucoup plus drôle que n'importe lequel des films auparavant. Harry a développé un vrai esprit caustique. Daniel explique qu'il a également cet esprit caustique et qu'il est donc tout à fait agréable que son personnage ait le même, ce qui sera très facile pour lui. Il ajoute qu'il y a une obscurité incroyable dans le film mais également une vraie légèreté, ce qui se combine allègrement. Enfin, Rupert Grint (Ron Weasley) souligne que Ron grandit comme les autres personnages et que la grande nouveauté est que Ron a une petite amie, ce qui rend Hermione un peu jalouse... 

Cinéma

David Thewlis (Rémus Lupin) est aujourd'hui à l'affiche du film "La vie intérieur de Martin Frost". Il interprète dans ce film le rôle d'un auteur à succès qui vient de publier un livre et qui décide de se retirer quelques temps dans une maison de campagne. En se réveillant le premier jour, il découvre une femme allongée à ses côtés et se demande comment cette personne connaît si bien sa vie et son œuvre. 

Interviews

Comme nous vous l'avions annoncé dans les News précédentes, des interviews de Daniel Radcliffe (Harry Potter), Emma Watson (Hermione Granger) et Rupert Grint (Ron Weasley) ont été réalisée par la chaîne canadienne CTV. Les vidéos sont désormais disponibles. 

Clips HP6

Deux clips vidéo du film HP6 ont été mis en ligne lundi par la Warner Bros, à priori dans le cadre de bonus présents sur le DVD du film HP5 et donnant accès au site de la Warner. Une vidéo regroupant ces deux clips était en ligne sur le site YouTube. Malheureusement, celle-ci n'est plus disponible : la Warner a en effet interdit sa mise en ligne pour infraction au copyright. A noter que les clips nous permettaient de constater que le Quidditch fera son grand retour dans le film. 

Le 15.11 

Couverture

La couverture bulgare du tome 7 est en ligne. Rappelons que le livre est sorti le 13 novembre en librairie. 

Et Lavande est...

Suite à l'annonce de l'actrice qui interprète Narcissa Malefoy, CBBC avait promis de nous révéler le nom de l'actrice qui interprète Lavande Brown. C'est désormais chose faite ! Il s'agit de Jessie Cave, une jeune actrice de 20 ans, née le 5 mai 1987. Elle a déjà eu une première expérience dans le téléfilm "Summerhill", qui sera diffusé en 2008. Des photos de l'actrice sont disponibles sur le site Snitchseeker.com. 

Scènes coupées

Une vidéo des scènes coupées du film HP5 est en ligne sur YouTube. 

Votez

Merci à toutes les personnes qui votent régulièrement pour About HP sur les classements de sites HP. Si vous souhaitez vous aussi donner votre avis, cliquez sur les liens situés en-dessous des News. 

GRÈVE - Un peu cahotique ces jours-ci... les News sont mise en ligne tôt (5 h 00 ce matin !), pour des raisons pratiques de déplacement domicile/travail, elles sont un peu moins copieuses car le temps est précieux pour les études, le transport, et le reste et leur recherche en demande aussi... Ça va s'arranger... 

Le 16.11 

Peu de news aujourd'hui

Pour cause de mémoire de fin d'études à rendre aujourd'hui, vous trouverez très peu de News. Mais ne vous inquiétez pas : nous nous rattraperons dès demain ! 

Interview

Nicolas Buytaers, un journaliste de la chaîne belge RTL TVI est allé au studio Leavesden et a pu rencontrer Daniel Radcliffe (Harry Potter). Le jeune acteur y évoque notamment le tournage du film HP6. 

Bonus DVD

MTV dévoile en exclusivité 3 bonus du prochain DVD du film HP5 (sorti hier officiellement en Suisse). Par ailleurs, la Warner Bros a mis en ligne un site officiel lié au DVD de ce film. Un "face book" a également été créé : pour pouvoir visionner deux vidéos extraites des bonus du DVD, vous devez vous inscrire. Un grand concours à destination des habitants du Canada et des Etats-Unis est également mis en place. 

Le 17.11 

Horloge

Un article a été publié à propos d'un prototype de Microsoft qui permettrait de suivre à la trace les différents membres d'une famille grâce au réseau de téléphones portables. Ceci n'est pas sans rappeler l'horloge des Weasley qui indique où se trouve les membres de la famille. Cet outil fonctionne en utilisant des zones préenregistrées comme le lieu de travail ou la maison. Quand une personne entre dans l'une de ces zones, son téléphone envoie un message à cette "horloge" qui interprète alors ce message en bougeant une photo de la personne dans la zone appropriée. Quand le téléphone n'est pas dans une zone prédéfinie, le mot "ailleurs" est affiché. Par ailleurs, il serait également possible d'envoyer un message à la pendule pour prévenir la cloche que les activités changeront. Un petit nombre a d'ores et déjà pu tester cette horloge et il ne semble pas y avoir de problème. Néanmoins, Microsoft n'aurait pas prévu de mettre cette horloge sur le marché dans l'immédiat. 

Les "Voldemort" annoncés

Deux acteurs ont été choisis pour interpréter le rôle de Voldemort à l'âge de 11 ans et celui de Voldemort adolescent. Hero Tiffin Fiennes, âgé de 9 ans et neveu de Ralph Fiennes (Lord Voldemort) interprétera Tom Jedusor à 11 ans. Franck Dillane, âgé de 16 ans, l'interprétera adolescent. A noter que Franck Dillane serait le fils de Stephen Dillane, un acteur. Il aurait fait une apparition aux côtés de son père dans "Welcome to Sarajevo". Attention, il ne s'agit que de rumeurs sur sa filiation avec Stephen Dillane. 

Théâtre

Daniel Radcliffe (Harry Potter) et Richard Griffiths (Vernon Dursley) s'apprête à reprendre leurs rôles respectifs dans la pièce de théâtre "Equus" qui sera jouée au Théâtre Shubert de Broadway. Les représentations auront lieu du 25 septembre 2008 au 8 février 2009. Les répétitions débuteront le 11 août 2008. 

Produits dérivés

Deux nouveaux bustes HP en résine seront mis en vente dès juin 2008 par Gentle Giant. Il s'agit des bustes de Rémus Lupin et Minerva McGonagall. Ils seront vendus 50 dollars (soit environ 34 euros). 

Tournage

Le tournage du film HP6 a lieu à la station Surbiton de Londres et durera jusqu'à dimanche. Daniel Radcliffe (Harry Potter) devrait être présent. Le sergent Christopher MacKellaich de la Police des transports a déclaré qu'ils auraient des officiers sur place vendredi, samedi et dimanche soir pour contrôler l'ordre public en relation avec le tournage. Les scènes seront filmées la nuit, de la fin de soirée au début de la matinée. Par ailleurs, six ou sept officiers seront postés là chaque nuit. Les autorités annoncent cependant que le tournage ne perturbera pas le trafic. 

Mise à jour

Le site officiel de JK Rowling a été mis à jour au niveau de la section "Poubelle". JKR revient en effet sur ce qui s'est passé lors d'un festival en Inde. Elle évoque la l'histoire selon laquelle JKR exigerait 2 millions de roupies à des œuvres de charités religieuses en Inde. 

Le 18.11 

Casting HP6

La Warner Bros a transmis à la presse la liste des acteurs qui sont actuellement confirmés pour le film HP6. Vous pouvez y retrouver Daniel Radcliffe : Harry Potter - Rupert Grint : Ronald Weasley - Emma Watson : Hermione Granger - Helena Bonham Carter : Bellatrix Lestrange - David Bradley : Argus Rusard - Robbie Coltrane : Rubeus Hagrid - Warwick Davis : Filius Flitwick - Tom Felton : Draco Malefoy - Michael Gambon : Albus Dumbledore - Alan Rickman : Severus Rogue - Maggie Smith : Minerva McGonagall - Natalia Tena : Nymphadora Tonks - Julie Walters : Molly Weasley - Mark Williams : Arthur Weasley - David Thewlis : Remus Lupin - Evanna Lynch : Luna Lovegood - Matthew Lewis : Neville Londubat -Bonnie Wright : Ginny Weasley - Katie Leung : Cho Chang - Jim Broadbent : Horace Slughorn - Helen McCrory : Narcissa Malefoy - Jessie Cave : Lavande Brown - Hero Tiffin Fiennes : Tom Elvis Jedusor (11 ans) - Franck Dillane : Tom Elvis Jedusor (16 ans). A noter qu'il n'est pas impossible que d'autres s'ajoutent à cette liste dans les prochains jours. 

Sondage

Selon le second sondage annuel "Substitute Educators Day" réalisé par la National Education Association, la célébrité que les Américains aimeraient le plus avoir comme professeur remplaçant pour une journée est JK Rowling. Plus de 4 500 personnes ont participé à ce sondage. 

Tournage

Dans les News précédentes, nous vous annoncions le tournage du film HP6 dans une station de métro londonienne (Surbiton). Sachez qu'un nouvel article évoque ce tournage. 

Sondage (bis)

Un autre sondage, mené auprès de 1 887 femmes d'affaires dont les entreprises ont en moyenne un chiffre d'affaires 1,3 million de Livres Sterling, a annoncé JK Rowling comme étant la chef d'entreprise célèbre la plus inspirante. L'ancien Premier Ministre anglais Margaret Tatcher arrive en 3e position. 

Le 19.11 

Télévision

La chaîne suisse TSR1 diffusera ce soir à 20 h 50 le film "Batman Begins" avec Gary Oldman (Sirius Black). Par ailleurs, le téléfilm "Guerre et Paix", diffusé actuellement sur France  2 et dans lequel nous retrouvons Clémence Poésy, sera disponible en DVD dès le 12 décembre au prix de 24,99 euros. 

Vote

Emma Watson (Hermione Granger) pourrait être la prochaine célébrité à avoir une page lui étant dédiée sur le site People.com. Celle-ci proposera une biographie et une photo de l'actrice. Emma se trouve actuellement en compétition avec Ashley Tisdale et Sabrina Bryan. Vous pouvez voter pour la jeune actrice en cliquant sur le lien ci-dessous. Les résultats seront annoncés le 29 novembre prochain. 

Cinéma

Nous vous rappelons l'adresse du film "Sweeney Todd" dans lequel vous pouvez retrouver trois acteurs des films HP : Alan Rickman (Severus Rogue), Helena Bonham Carter (Bellatrix Lestrange) et Timothy Spall (Peter Pettigrow). 

Le 20.11 

Film

Le film "La Légende de Beowulf", dans lequel nous retrouvons Brendan Gleeson (Maugrey Fol'Oeil) dans le rôle de Wiglaf, sera sur les écrans de cinéma mercredi. Le film, réalisé en infographie, comprend un très beau casting avec notamment Ray Winstone, Angelina Jolie, Anthony Hopkins ou encore John Malkovich. 

Tournage HP6

Ce week-end le tournage du film HP6 avait lieu à la gare de Surbiton à Londres. Une photo de Michael Gambon (Albus Dumbledore) a été obtenue par le site Harrypotter-xperts.de. A priori, lors de la scène tournée, l'acteur devait se tenir sur le quai pendant qu'un train passait devant lui à grande vitesse. Il se tenait devant une publicité géante "Divine Magic". La scène a été rejouée plusieurs fois sous la direction de David Yates, le réalisateur. Danie Radcliffe (Harry Potter) y était présent. 

Presse

Une article sur la fan attitude et le phénomène HP a été publié dans le journal Le Figaro. 

Mise à jour 

Dernier fond d'écran mensuel de l'année 2007... Vous pouvez le télécharger dès ce matin. 

Le 21.11 

Interview

Lors de la publication du tome 7 aux Pays-Bas, JK Rowling a accordé une interview au journal Volkskrant. Le site Gazette-du-sorcier.com a posté une traduction de celle-ci. 

Jeu vidéo

EA Games a mis en ligne une vidéo sur le jeu vidéo HP. 

Sortie HP7

Les éditions espagnoles Salamandra ont annoncé que le tome 7 sortira en Espagne le 21 février 2008 dès 18 h 30, en catalan, castillan et galicien. La couverture sera réalisée par Dolores Avendaño. 

Vidéo

La Warner Bros a mis en ligne une nouvelle vidéo du making of du film HP5, extrait du DVD du film HP5 en édition spéciale. Il s'agit du making of de la scène du vol de l'Armée de Dumbledore sur des Sombrals. 

Parc à thème

Pour concurrencer les nouvelles attractions de Disney qui seront lancées en 2008, Universal lancerait quelques promotions en avant-première du parc à thème HP. Selon Jim Hill, pour Halloween et surtout Noël 2008, le Parc d'Orlando vivrait aux couleurs de Poudlard. Il ajoute qu'une grande campagne de promotion télévisuelle serait prévue pour 2008. A noter que dans ce parc à thème, les fans pourront retrouver Poudlard, Pré-au-Lard et la Forêt Interdite ainsi que conduire la voiture volante des Weasley (l'une des futures attractions). 

Le 22.11 

Ecole originale

Dans l'émission Sept à Huit diffusée chaque dimanche soir sur TF1, un reportage sur un nouveau type d'école américaine a été présentée. Cette école se base sur le principe selon lequel les élèves apprennent mieux en s'amusant et semble avoir pris exemple sur le monde HP. En effet, chaque élève fait partie d'une maison (rouge, verte, bleue et jaune) et peut lui faire gagner des points. Les examens se basent sur le tome HP1 et la recherche de la Pierre Philosophale : une épreuve réussie en entraîne une autre. 

Casting HP6

Le journal The Sun publie un article selon lequel la Warner Bros aurait contacté la fille de Madonna, Lourdes, âgée de 11 ans, pour tenir un rôle dans le film HP6. Sachez cependant qu'il s'agit d'une rumeur non confirmée... 

Poudlard Express en Suisse

A l'occasion de la sortie en DVD du film HP5, la Warner Bros renouvelle l'expérience française du train HP. Ce train sillonnera en effet la Suisse du 24 novembre au 2 décembre. Comme en France, il comprendra deux wagons présentant des répliques des décors du film (bureau de Rogue, bureau d'Ombrage, salle de l'audition, etc.). Il accueillera les fans suisses dans les gares suivantes : Zurich HB (quai 51) les 24 et 25 novembre ; Lausanne (quai D23 - dépôt) le 28 novembre ; Bâle SBB (quai  1) le 1er décembre ; Lucerne (quai 2) le 2 décembre. Les visites auront lieu de 10 heures à 18 heures. 

Photos

Le site Justjared.buzznet.com a mis en ligne des photos de Daniel Radcliffe (Harry Potter) et de son père marchant à Londres sous la pluie. 

Coffret

Gallimard a annoncé qu'il ne prévoyait pas la sortie d'un coffret avec les sept tomes HP (comme c'est le cas pour certains pays) en 2007. Par contre, il n'est pas exclu que quelque chose soit prévu pour les 10 ans de publication d'HP, fin 2008. 

Le 23.11 
Photos promotionnelles

Trois nouvelles photos promotionnelles liées à la pièce de théâtre sont en ligne sur le site Snitchseeker.com. 

Nouveau rôle

D'après le site italien tgcom.mediaset.it, Daniel Radcliffe (Harry Potter) ferait partie du casting du film "Another Country". il interpréterait un jeune espion homosexuel qui tombe amoureux de son meilleur ami. Rumeur à confirmer... 

Cinéma

Timothy Spall (Peter Pettigrow) est à l'affiche du film Disney "Enchanted (Il était une fois)". Il y joue le rôle de Nathaniel, l'un des personnages d'un conte de fées qui se retrouve plongé dans le monde réel. Ce film sera sur les écrans français le 28 novembre prochain. Un clip vidéo du film est disponible. 

Figuration

Un garçon âgé de 12 ans, membre de l'école de comédie Showbizz, fera partie des figurants pour le film HP6. Ashlet Whitehead jouera à priori l'un des enfants de l'orphelinat de Tom Elvis Jedusor. Le site Veritaserum.com propose un scan de l'article. 

Le 24.11 

Critique

DVDrama a publié une critique du DVD du film HP5. 

Des nouvelles de Kenneth

Dans une interview pour MTV, Kenneth Branagh (Gilderoy Lockhart dans le film HP2) a révélé qu'il espérait que son personnage reviendrait dans le tome 7 pour pouvoir tourner dans le film HP7. En plaisantant, il a annoncé qu'il aurait bien aimé une révélation du type "Gilderoy est le père de Harry". Malheureusement pour lui, ce n'est pas le cas... 

Rôle à gagner

MSN et la Warner Bros viennent de lancer un concours qui permettra à une seule personne de remporter un rôle de figurant dans le film HP6. Jusqu'au 20 décembre, chaque jour, des questions sur la saga HP seront posées. Selon Mike Lok, l'un des responsables de MSN, a déclaré que ce concours allait vraiment permettre à quelqu'un de réaliser ses rêves de Noël. Inutile de dire qu'ils s'attendent à une compétition acharnée. Malheureusement, ce concours n'est ouvert qu'aux résidents du Royaume-Uni âgé de 12 ans et plus. 

JKR abordée par un fanatique

JK Rowling, qui se trouvait dans un magasin de jouets avec ses trois enfants (Jessica, 14 ans / David, 4 ans et Mackenzie, 2 ans), a été abordée par un américain fanatique. Celui-ci l'a dégoûtée de tous ces extrémistes religieux qui affirment que la saga HP glorifie la sorcellerie. 

Le 25.11 
JKR amuse beaucoup

JK Rowling a été élue "Amuseur de l'année 2007" par le Time Magazine. Elle se retrouve à cette occasion en couverture du magazine. Pour ce dernier, ce choix s'explique par le fait que JKR "a fait quelque chose de très, très dur et qu'elle l'a fait très, très bien, apportant énormément de plaisir à des millions d'enfants et d'adultes". A l'ère des consoles de jeux vidéo, des "environnements multijoueurs en ligne et autres espaces virtuels, elle a obligé des personnes à s'asseoir autour de grands et gros livres démodés, imprimés sur du papier comme s'ils étaient les nouveaux dispositifs de divertissements les plus tops sur la planète." 

Catalogue

Il y a quelques semaines, un livre inédit écrit par JK Rowling, "The Tales of Beetle the Bard" a été mis en vente aux enchères chez Sotheby's. Un catalogue de 48 pages a été réalisé pour présenter ce produit. Il est disponible à la vente ; tous les profits iront à des actions caritatives. 

Petit cadeau

JK Rowling a offert l'une de ses paires de chaussures pour dénoncer les violences domestiques. En effet, 104 paires de chaussures sont récoltées auprès de femmes célèbres et seront exposées dans le but de représenter le nombre de femmes qui meurent chaque année suite à des violences domestiques. Chaque paire de chaussures sera exposée avec un mot de la part de sa propriétaire. 

Sortie HP7

Le tome 7, publié par Media Rodzina, sortira en version polonaise le 26 janvier 2008. Il sera intitulé "Harry Potter i Insygnia Smierci" et sera traduit par Andrzej Polkowski. Le livre contiendra environ 800 pages. Par ailleurs, le livre sera en vente le 24 novembre en en version grecque et le 1er décembre en version norvégienne. Bonne lecture à tous les fans ! 

Anniversaire

Nous fêtions hier l'anniversaire de Shirley henderson (Mimi Geignarde dans le film HP2). L'actrice soufflait ses 42 bougies. Bon anniversaire à elle... 

Le 26.11 

Top 100

Le New York Times a listé le tome 7 parmi le top 100 des livres remarquables de l'année. 

Interview

Les acteurs du film HP6, notamment Daniel Radcliffe (Harry Potter), Emma Watson (Hermione Granger) et Rupert Grint (Ron Weasley) ont été interviewés sur le plateau de tournage du film. 

Petite comparaison 

Dans une récente interview, Sir Ian McKellen, l'acteur qui interprète Galdalf dans "Le Seigneur des Anneaux", a comparé son personnage avec celui de Dumbledore. Bien que lui et Michael Gambon (Dumbledore) soient amis, il a expliqué qu'ils n'avaient pas parlé entre eux de la manière de jouer un sorcier. Il a également expliqué que cela aurait été injuste s'il avait repris le rôle de Richard Harris quand celui-ci est décédé. Richard Harris a déclaré publiquement peu de temps avant sa mort que Ian McKellen était un acteur épouvantable, il n'était pas très approprié que ce dernier reprenne son rôle... 

Portoloins

Nous accueillons un nouveau partenaire sur notre page Portoloins. 

Le 27.11 

Rumeur démentie

La Warner Bros a démenti la rumeur selon laquelle la fille de la chanteuse Madonna, Lourdes, aurait été approchée pour jouer dans le film HP6. 

Première

Jason Isaacs (Lucius malefoy) s'est rendu à la première du film "Mr Magorium's Wonder Emporium". Pour voir des photos de l'acteur, cliquez sur le lien ci-dessous, puis saisissez dans la barre de recherche : "Mr Magorium's Wonder Emporium, Jason Isaacs" ; vous tombez alors sur trois photos de l'acteur. 

Anniversaire

A l'occasion des 75 ans de John Williams (le compositeur des musiques des films HP), la Sydney Symphony, un grand orchestre australien, donnera un concert le 30 novembre et un autre le 1er décembre prochain. La quasi totalité des œuvres du compositeur John Williams y sera intégrée. Arnie Roth sera à la tête de cet orchestre qui se fera notamment un plaisir de jouer les musiques des film HP1, HP2, "Jurassic Park", "E.T.", "Superman", "La Liste de Schindler" ou encore "Star Wars". La première partie du concert sera consacrée à ses musiques les plus célèbres ; la seconde partie sera entièrement réservée à la saga "Star Wars". Si vous avez l'occasion de vous rendre à Sydney et que vous souhaitez assister au concert, sachez que des billets sont vendus en ligne. 

Making of

Un making of du film "Sweeney Todd", contenant l'interview des acteurs du film et notamment de Helena Bonham Carter (Bellatrix Lestrange) est en ligne. 

Photos

Des photos du train HP circulant actuellement en Suisse sont disponibles sur le site Harrypotter-xperts.de. Vous pouvez notamment voir le costume de Luna Lovegood ou encore celui de Lucius Malefoy. 

Le 28.11 

Interviews

EdmontonSun.com a participé à la conférence de presse du lancement du DVD HP5 et vient de publier son rapport. Plusieurs interviews des acteurs sont incluses dans ce rapport, dont une de Daniel Radcliffe (Harry Potter). Le jeune acteur a déclaré qu'il pense que le script est très bon et que cela fera donc un grand film. Mais n'est qu'une des personnes qui rendent cela possible, dans ce qu'il fait, il a toujours voulu évoquer ce côté obscur et il est donc ravi de la tournure sombre de ce film. Par ailleurs, il a ajouté qu'il sait qu'Emma et Rupert aiment énormément l'aspect léger que prend leur histoire. Et Rupert en particulier va s'étoffer un peu dans ce film, parce qu'il a un énorme potentiel de comique et qu'il va pouvoir l'utiliser dans sa relation avec Lavande Brown. 

Résultats des Baftas

Le film HP5 était nominé aux BAFTA Children Awards 2007 dans les catégories "Meilleur Film", "Meilleur Jeu Vidéo" et "Vote du Public" (en collaboration avec EAGames). Malheureusement, le film n'a remporté aucun prix, les awards ayant été respectivement décernés à "Happy feet", "Buzz! Junior: Jungle Party (PS2)" et "Les Simpson, le Film". 

Photo promotionnelle

La première photo promotionnelle du film "Ballet Shoes", dans lequel nous retrouvons Emma Watson (Hermione Granger) est en ligne sur le site officiel de l'actrice. LA PHOTO 

Cinéma

D'après le site Allociné, le film HP6 sortira sur les écrans de cinéma français le 26 novembre 2008. Patience... 

Petit aperçu

Les Contes de Beedle le Barde, un livre écrit et illustré par JK Rowling, sera mis aux enchères pendant le mois de décembre. Une vidéo concernant ce livre est désormais disponible en ligne. Sachez que les bénéfices de cette vente aux enchères iront à l'association La Voix de l'Enfant. 

Le 29.11 

Interview

Toby Jones, l'acteur qui prête sa voix à l'elfe de maison Dobby dans HP2, a été interviewé par MTV. Durant cette interview, l'acteur évoque la possibilité de prêter une nouvelle fois sa voix à Dobby dans le film HP7 (dont la sortie est prévue mi-2010). Il explique également les difficultés qu'éprouvent les spécialistes de la synthèse pour créer cet elfe de maison. Il ajoute que ce sont ces brillantes personnes qui ont créé Dobby, il ne fait que doubler le personnage. Mais il est toujours épaté et flatté par tout ce que le personnage a pu endurer pour exister, même s'il n'a pas participé à un film HP depuis un petit moment. A chaque fois qu'un livre HP sortait, les gens lui téléphonaient et lui écrivaient des quatre coins du monde pour lui dire "il est dedans, il y est" !

Copies piratées

Un homme a été arrêté à New Delhi (Inde). La police a en effet saisi 28 000 copies de livres HP piratées à partir du net et imprimées illégalement. L'homme, qui agissait dans une usine à Pandav Nagar, était un résident de Daryaganj et gagnait de l'argent en vendant ces ouvrages à bas prix. Déjà 6 600 exemplaires HP ont été vendus. 

Concours

Un nouveau concours a été lancé au Brésil pour gagner une visite sur le tournage du film HP6 aux studios Leavesden. La Warner Bros a donné aujourd'hui des détails qui entrent en corrélation avec la sortie du film HP5 en DVD. Le premier prix inclut un voyage pour deux personnes, une visite sur le plateau de tournage, un banquet dans la grande Salle, une rencontre avec les acteurs et les créatures du film. Un kit du film comprenant baguette magique et chapeau ainsi que la chance de participer à la réalisation des effets spéciaux seront également proposés pour le second gagnant. Pour pouvoir participer, les Brésiliens devront entrer un code figurant dans les DVD du film HP5 et répondre sur le site Internet du concours à la question suivante : "Dans HP5, Harry et ses amis se battent au Ministère de la Magie contre les Mangemorts. Si vous aviez dû faire la même chose, quel sort auriez-vous lancer pour vous défendre ?". La réponse la plus créative remportera le premier prix. Le second recevra le fit des films HP et les DVD HP. Le concours est ouvert jusqu'au 31 janvier 2008 et les gagnants seront annoncés le 14 février 2008. 

Katie et la peinture

Katie Leung (Cho Chang) a offert une toile qu'elle a peinte à l'association Prince's Trust. Cette œuvre permettra de récolter de l'argent après une mise aux enchères. L'objectif est de favoriser l'achat d'art chez les jeunes. 

Tournage

Helena Bonham Carter (Bellatrix Lestrange) a été interviewée par IESB et a évoqué le film HP6. Elle a expliqué qu'elle deviendra maman dans deux semaines et que par conséquent elle ne débutera le tournage de ce film que le 6 février 2008. Par ailleurs, le site officiel d'Emma Watson (Hermione Granger) nous apprend que la jeune actrice reprendra son rôle le 18 décembre prochain. Enfin, Alan Rickman (Severus Rogue) a expliqué lors d'une interview pour la promotion du film "Sweeney Todd" qu'il sera de retour sur le plateau du film HP5 dans le courant du mois de janvier 2008. 

Anniversaire

Nous fêtions hier les 46 ans d'Alfonso Cuaron (réalisateur du film HP3). Bon anniversaire à lui... 

Le 30.11 

Posters officiels

Les posters officiels du film "Sweeney Todd", dans lequel nous retrouvons Alan Rickman (Severus Rogue), Helena Bonham Carter (Bellatrix Lestrange) et Timothy Spall (Peter Pettigrow), sont en ligne. Le site Allocine les propose avec d'autres photos promotionnelles. 

JKR récompensée

Le 18 novembre dernier, les Writer's Guild Award ont eu lieu à Londres. Lors de cette cérémonie, un award pour "Contribution exceptionnelle à la littérature enfantine" a été décerné à JK Rowling. 

Clip

Le site IGN a mis en ligne un clip extrait du DVD du film HP5. Intitulé "La Salle sur Demande", il présente le making of de cette salle avec des interviews de Matthew Lewis (Neville Londubat), Daniel Radcliffe (Harry Potter), David Yates (réalisateur) et Slawomir Idziak (Directeur de la photographie). 

Première

Evanna Lynch (Luna Lovegood) et Katie Leung (Cho Chang) se sont rendues mardi soir à la première mondiale du film "La Boussole d'Or" à l'Odeon Leicester Square de Londres. 

Anniversaire

Nous fêtions hier l'anniversaire de Bill Wealsey. A cette occasion le site officiel de JK Rowling a été mis à jour. Bon anniversaire à ce personnage... 

