DECEMBRE 2003

27/12/03 : ouverture du site.

Certaines rubriques sont encore en construction mais elles verront très prochainement le jour...

Au fur et à mesure, cette page sera réactualisée par des news.

Vous disposez d'un sommaire qui vous permettra d'explorer les coins et les recoins du site lorsque tous les textes et images seront en places. Si la lecture d'un article vous emmène loin vers le bas, des "RETOUR" vous permettront de remonter très vite et de cliquer sur un autre bouton... Nous avons essayé de soigner les liens entre les rubriques (nombreuses !)... Si des dysfonctionnements se présentent, vous trouverez un endroit où il vous sera possible d'envoyer un mail pour nous signaler ce genre de "pépins" ! Merci de votre mansuétude... 

28/12/03

Questions/réponses

Au mois de novembre, Daniel Radcliffe a invité tous les internautes de ses sites danradcliffe.com et danradcliffe.co.uk à lui poser 100 questions auxquelles il répondrait à Noël. Pour lire les questions :

http://www.danradcliffe.com/interviews/askdan_100questions_122403.html

Merci Papa 

Le père de JK Rowling, Peter Rowling, a mis en vente, mercredi 13 décembre, sept éditions rares d’HP dédicacées par sa fille. Il a vendu quatre livres par le biais d’enchères (Sotheby’s à New-York). Une première édition de HP4 a été vendu 30 000 dollars. Elle avait été offerte par Joanne lors de la fête des pères de l’année 2000. Or, JK Rowling n’a pas vraiment apprécié la décision de son père et ils sont en froid depuis.

29/12/03

HP3 au cinéma

Vous vous intéressez au film HP3 (Harry Potter et le prisonnier d’Azkaban) ?

Et bien, allez voir le site de Warner Bros, réalisé pour l’occasion : 

http://azkaban.warnerbros.com/

Vous pourrez aussi voir la bande annonce…

Première photo de Buck

Une photo de Buck par le magazine de Sun. C’est ici :

http://www.thesun.co.uk/article/0,,2-2003600304,00.html

30/12/03

Générosité

JK Rowling a fait don de £ 57 000 à une association charitative (celle de Catie Hoch, une jeune fille décédée depuis) pour aider les jeunes atteints d’un cancer. Cet argent servira à financer un spécialiste à temps plein dans le centre où la jeune fille a été traitée.

A la recherche de…

Les recherches des acteurs pour le film HP4 ont débuté début décembre. Qui tiendra le rôle des jumelles Padma et Parvati Patil ? Un grand casting a donc débuté en Grande-Bretagne. Les sœurs ou sœurs jumelles asiatiques doivent dans un premier temps se faire prendre en photos ensemble, séparément puis avec une autre personne. Si les producteurs les sélectionnent, elles devront par la suite montrer leurs capacités d’actrices.

31/12/03

C'est géant !

Nous pouvons nous réjouir : HP3 sortira sur les écrans de cinéma classiques mais aussi sur les écrans I Max (écrans géants).

Elfe de maison

La Warner Bros a annoncé mi-décembre que Michael Jackson aurait un rôle dans HP4 : il s’occuperait de la voix de l’elfe Winky. Est-ce une rumeur ???

Nous vous souhaitons également un bon réveillon et une très bonne année.

