HTTP://ABOUTHP.FREE.FR
Votre site Harry Potter • Toutes les News parues en DÉCEMBRE 2007

Le 01.12 

Diffusions TV

Le journal The Sun a révélé que le téléfilm "Ballet Shoes", dans lequel nous retrouvons Emma Watson (Hermione Granger) sera diffusé sur la BBC le 28 décembre à 20 h 30 (21 h 30, heure française). Par ailleurs, le téléfilm "History Boys" dans lequel nous retrouvons Richard Griffiths (Oncle Vernon) et Frances Delatour (Olympe Maxime), sera diffusé sur BBC2 le 25 décembre à 9 h 00 (10 h 00, heure française). Sachez enfin que la BBC a mis en ligne le communiqué de presse du téléfilm "Ballet Shoes". 

Histoire de conte

Lors d'une émission diffusée sur M6, il a été annoncé qu'après la vente aux enchères du 13 décembre prochain, le livre "Les Contes de Beedle le Barbe" serait édité en édition normale (sans la couverture en argent et pierres précieuses), mais sous peu d'exemplaires. Néanmoins, Christopher Little, l'agent littéraire de JK Rowling, a précisé que ce livre ne pouvait pas être édité sans la permission de JKR et que celle-ci n'avait pas donné une telle permission pour le moment. L'information de M6 serait donc fausse. 

Livre écologique

Les éditions espagnoles Salamandra, qui publient les livres HP, ont pris la décision d'imprimer le tome7 sur du papier FSC, un papier respectant les forêts anciennes. C'est la première fois pour un livre HP que Salamandra prend une telle décision. Félicitations pour cette décision ! Sachez enfin que le tome 7 sortira en version hispanique le 21 février 2008.

Illuminations

Jeudi soir, Mark Williams (Arthur Weasley) et Paul Whitehouse (Le Chevalier de Ctaogan) ont illuminé le nouveau magasin de Stella McCartney à Londres à l'occasion des fêtes de Noël. 

Photo promotionnelle

Le site officiel d'Emma Watson (Hermione Granger) a mis en ligne une nouvelle photo promotionnelle du téléfilm "Ballet Shoes" dans lequel nous retrouvons la jeune actrice. Ce téléfilm raconte l'histoire de trois orphelines : Pauline (Emma Watson), Petrova (Yasmine Pauge) et Possy Fossil (Lucy Boynton). Elles sont adoptées par un excentrique explorateur qu'elles appellent Grand Oncle Matthew (Richard Griffiths, alias Oncle Vernon dans les films HP). Celui-ci finit par disparaître laissant les trois jeunes filles sans ressources. Elles devront alors sacrifier leurs rêves pour survivre. 

Reportage

TF1 a diffusé un reportage jeudi sur la littérature pour enfants. HP a bien sûr été pris comme référence en montrant que cette saga a été à l'origine d'un développement croissant pour la littérature pour enfants. Cependant avec 21,5 millions d'exemplaires vendus, HP reste l'un des plus grands succès des romans jeunesses. 

Conseils de Daniel

Lors d'une interview accordée à You Magazine, la jeune Dakota Blue Richards (Lyra dans le film "La Boussole d'Or") parle des conseils que lui a donnés Daniel Radcliffe (Harry Potter) pour se préparer à ce film. La jeune actrice a également évoqué son amitié naissante avec Emma Watson (Hermione Granger). Emma et Daniel sont en effet les enfants les mieux placés en Grande-Bretagne pour savoir dans quelle sorte de projet Dakota s'est lancée. Ainsi, avant le début du tournage de "La Boussole d'Or", les producteurs du film ont donné l'occasion à Dakota de visiter le plateau de tournage des films HP et de rencontrer certains acteurs dont Daniel et Emma. La jeune actrice a déclaré : "Ils étaient à peu près du même âge que moi quand ils ont commencé à tourner dans le premier Harry Potter. Et les rencontrer m'a beaucoup aidé. Ils m'ont donné de bons conseils, surtout Daniel, qui m'a dit : "Sache qui sont tes vrais amis, et... écoute ta mère...Et aussi, dès que tu sens que tu es légèrement bizarre ou...différente, demande à quelqu'un, qui lui, te dira la vérité. Fais en sorte que toutes les personnes qui seront honnêtes restent autour de toi". Je pense vraiment que ce sont de bons conseils. Emma Watson était vraiment sympa aussi ! On a parlé entre filles !". 

Anniversaire

Nous fêtions hier les 25 ans de Clémence Poésy (Fleur Delacour). Bon anniversaire à la jeune actrice... 

Le 02.12 

Vidéos

Le site Fantasy.fr propose une vingtaine de vidéos liées au film "Sweeney Todd" (spots télévisés, documentaires, extraits de film, etc.). Rappelons que le film sortira le 23 janvier prochain en France et que nous pourrons retrouver Timothy Spall (Peter Pettigrow), Helena Bonham Carter (Bellatrix Lestrange) et Alan Rickman (Severus Rogue). 

Extrait

La Warner Bros a mis à jour son site Internet pour faire la promotion du DVD du film HP5. Un extrait du film HP5 y est proposé. Il s'agit de l'Armée de Dumbledore qui trouve sur une étagère, au Ministère de la Magie, la fameuse prophétie. Par ailleurs, de nombreuses vidéos extraites du film sont également disponibles. Les vidéos sont disponibles sur le site The-leaky-cauldron.org et sont intitulée "Preview clip". 

Poster

Les éditions américaines des livres HP, Scholastic, ont dévoilé un nouveau poster officiel du tome 7. Celui-ci regroupe plusieurs dessins de l'illustratrice Mary GranPré (il s'agit d'en-têtes de chapitres présents dans les livres, mais ici colorés) et de la couverture américaine (également dessinée par l'illustratrice). 

Vidéo Lavande Brown

Jessie Cave, l'actrice qui incarnera Lavande Brown dans le film HP6, a tourné dans une publicité espagnole pour le téléphone portable Nokia 5700. La vidéo est disponible sur YouTube (Jessie est la jeune fille blonde). 

David, un homme chic

Le magazine Entertainment Weekly a établi la liste des personnes les plus chics d'Hollywood. David Heyman, le producteur des films HP, âgé de 46 ans, est situé en 9e position sur 50. Selon le magazine, David est chic "parce qu'il est devenu un expert de l'exploitation de franchise de l'histoire du cinéma. Heyman a obtenu les droits des livres HP en 1997 et à ce sujet, il a toujours tout fait convenablement, y compris s'entendre avec l'auteur JK Rowling et obtenir constamment son avis. Il a aidé à trouver des directeurs inattendus (par exemple Alfonso Cuaron, David Yates) qui ont rafraîchi les choses. Et il a maintenu le casting intact tout au long des cinq films, sans qu'aucun des trois adolescentes stars ne succombe à un épisode Lohanesque (NdlR : référence à la jeune Lindsay Lohan). Pendant que le Président de la Warner Bros, Alan Horn, se charge de prendre les décisions pour la franchise au plus haut niveau, le succès de cette dernière repose sur les multiples micro-décisions qu'Heyman prend, incluant la création de ce monde sur le plateau et sur l'écran, [pour] donner à chacun sa place." Par ailleurs, en "fait libre", il est indiqué que David Heyman a supporté Daniel Radcliffe (Harry Potter) dans son choix d'apparaître nu dans la pièce de théâtre "Equus". 

Le 03.12 

Salon du Livre jeunesse

Depuis le 28 novembre et jusqu'à aujourd'hui, se tient le Salon du Livre Jeunesse à Montreuil (93). Cette année, la littérature anglo-saxonne a été à l'honneur avec notamment la saga HP. A cette occasion, une vidéo de la sortie du tome 7 à Paris a été mise en ligne. Enfin, sachez que Madame Leroy Léna, chez Gallimard, a précisé qu'en 2008, seront fêtés les 10 ans d'Harry. Patience... 

Publicité

Dans une publicité pour la chaîne BBC1 à l'occasion des fêtes de Noël, les premiers extraits du téléfilm "Ballet Shoes", dans lequel nous retrouvons Emma Watson (Hermione Granger) sont dévoilés. Vous pouvez également retrouver l'extrait de l'épisode de Noël de la série Dr Who interprété par David Tennant (Barty Croupton Jr) ainsi que Timothy Spall (Peter Pettigrow) dans un autre téléfilm qui sera diffusé sur cette chaîne. 

Coffret

Un coffret HP en version italienne est disponible depuis le 15 novembre 2007. Le site Portkey.it a mis en ligne des images de ce coffret contenant les 6 premiers volumes HP illustrés par Serena Riglietti. Rappelons que la couverture du dernier tome, qui sortira en Italie le 5 janvier 2008, n'a toujours pas été dévoilée. Sachez enfin que ce coffret contient un bon de réservation pour le tome 7 : celui-ci s'intégrera donc au coffret dès le 5 janvier. 

Anniversaire

Nous fêtions hier les 20 ans de Elfie Enoch (Dean Thomas). Bon anniversaire au jeune acteur... 

Le 04.12 

Le Quidditch dans les campus

Le journal USA Today a publié un article très amusant sur le développement du Quidditch sur les campus américains. Bien sûr, comme vous pouvez vous en doutez, il ne s'agit pas du véritable Quidditch, mais d'une adaptation du célèbre jeu des sorciers au monde des Moldus. 

Donations

Alan Rickman (Severus Rogue) a fait don à une vente aux enchères online de deux de ses scripts issus du film HP4, d'une photographie dédicacée et d'une chemise Poudlard/Quidditch. La vente aux enchères est organisée pour l'association Artists for a new South Africa, qui oeuvre entre autres en faveur des droits humains et civils en Afrique du Sud. Les enchères s'achèveront le 14 décembre prochain. 

Construction en route

Le site JimHillMedia.com a annoncé que la construction du parc d'attractions HP à Orlando (Floride, Etats-Unis) était en route. Des photos, ainsi que plusieurs anecdotes sont en ligne. Rappelons que ce parc ouvrir en 2009 ou 2010. Patience... 

Visite surprise

Chris Rankin (Percy Weasley) a effectué une visite surprise dans une école anglaise formant des acteurs. Il a organisé un atelier de théâtre à partir d'une scène du premier film HP. Bradley Prior, un jeune garçon de 13 ans vivant à Paston, a eu l'honneur d'interpréter Harry. Il a déclaré qu'au début, il se sentait un peu ridicule face à Chris Rankin, mais qu'après cela a été. Il s'est senti très content quand il a appris que l'acteur venait. 

Le 05.12 

Participation demandée

L'acteur britannique Tim Roth, connu pour son rôle dans le film "Reservoir Dogs", avait refusé le rôle de Severus Rogue dans les films HP. Celui-ci fut finalement attribué à Alan Rickman. Aujourd'hui, l'acteur s'en mort les doigts et aimerait vraiment participer aux deux derniers films, ne serait-ce que pour rendre heureux ses trois enfants (Jack, Timothy et Cormac). 

Casting

Bien que l'information n'ait pas encore été confirmée par la Warner Bros, Louis Cordice, un jeune acteur, pourrait interpréter Blaise Zabini, un élève de la maison Serpentard, dans le film HP6. Nous attendons une confirmation officielle. 

Nouveau projet

Katie Leung (Cho Chang) fait actuellement son retour à l'écran en tournant "Cat Amongst the Pigeons", une nouvelle adaptation d'une aventure d'Hercule Poirot écrit par Agatha Christie. Le film sera diffusé sur ITV1. Katie y interprétera une élève issue d'une école privée. 

Anniversaire

Nous fêtions hier les 65 ans de Gemma Jones (Madame Pomfresh). Bon anniversaire à elle... 

Le 06.12 

Presse

L'édition du mois de janvier du magazine In Style propose un article sur Emma Watson (Hermione Granger). La jeune actrice évoque les vêtements utilisés lors de la séance photos et explique qu'elle les adore car il y a beaucoup de couleurs. Elle ajoute qu'elle aimerait vraiment pouvoir s'habiller chaque jour ainsi. Par ailleurs, elle précise qu'elle fuit les services d'un styliste car laisser quelqu'un d'autre choisir les vêtements pour soi enlève du fun dans cette activité. Le site Wizardnews.com a mis en ligne des photos. Une vidéo est également disponible. 

Sectus 2009

Suite au succès de Sectus 2007 à Londres, une nouvelle convention pour adultes autour d'HP a été annoncée pour 2009 : il s'agira de Sectus 2009. Celle-ci aura lieu à Bodelwyddan Castle, un château du Pays de Galles du 26 au 29 juin 2009. 

Théâtre

Daniel Radcliffe (Harry Potter) et Richard Griffiths (Vernon Dursley) se sont engagés pour reprendre leurs rôles respectifs dans la pièce de théâtre "Equus" à Broadway. Daniel a par ailleurs précisé qu'il souhaitait profiter d'une pause entre les deux derniers films HP pour faire du théâtre, ce qui ne semble pas être du goût de la Warner Bros qui semble vouloir enchaîner le tournage des films HP6 et HP7. 

Le 07.12 

Action de charité

Une copie dédicacée du tome HP7 fait partie des articles vendus lors d’une vente aux enchères en ligne. Celle-ci a lieu sur Abebooks.com depuis hier et jusqu’au 11 décembre. Rappelons qu’en 2007, le même site avait vendu aux enchères un exemplaire d’HP7 pour 5 500 dollars. 

Classement

Daniel Radcliffe (Harry Potter) est le jeune acteur ayant gagné le plus d'argent. Le jeune acteur est en effet devenu millionnaire grâce à son rôle dans les films HP. 

Invitation

Emma Watson (Hermione Granger) fait partie des personnes qui ont obtenu leur A-Level invitées à un dîner organisé par Karl Lagerfeld. Sera-t-elle la nouvelle ambassadrice de la marque Chanel ? Rappelons que l'actrice a par ailleurs obtenu la 15e place au classement des top célébrités âgées de moins de 25 ans. 

Anniversaire

Nous fêtions hier les 52 ans de Edward Tudor Pole (Mr Barjot dans le film HP2). Bon anniversaire à lui…

Le 08.12 

Award

JK Rowling a présenté Stephen Fry, le narrateur des livres audio HP, à l'occasion de la cérémonie des British Comedy Awards à Londres. Celui-ci a remporté un award "Réalisation de son vivant" et a déclaré qu'il était fier d'être impliqué dans la comédie britannique. C'est l'une des rares choses qu'il fait vraiment bien. Si quelqu'un peut les tabasser, c'est un britannique.

Diffusion télévisée

Le site officiel d'Emma Watson (Hermione Granger) a confirmé que le téléfilm "Ballet Shoes" sera diffusé le 26 décembre sur la BBC1 à 20h30 BST. 

Vidéos

Plusieurs vidéos issues du film HP5 ont été publiées par la Warner Home Video. Le site Thesnitch.co.uk les propose sur son site. Vous pouvez retrouver des petites scènes extraites du film et des scènes coupées qui sont proposées sur les bonus du DVD du film. 

Absence

La Warner Bros aurait annoncé au site Thesnitch.co.uk que les personnages de Hepzibah Smith, du Premier Ministre Moldy et des trois membres de la famille Gaunt auraient été supprimés du scénario du film HP6. Par conséquent, les scènes qui les concernent ne devraient pas non plus apparaître à l'écran. 

Le 09.12 

Remerciements

Après quatre mois d'absence, JK Rowling a mis à jour son journal intime sur son site officiel et elle évoque ce qu'elle a fait depuis la sortie du dernier tome. Elle explique comment elle se sent maintenant que l'histoire est finie et remercie les fans pour leur soutien. 

JKR est fascinante

JK Rowling a été élue personne la plus fascinante sur la liste annuelle des 10 personnes les plus fascinantes. Cette liste est établie par Barbara Walters qui a déclaré que JKR méritait d'être la première à cause de l'amusement que ses livres ont apporté à des millions de personnes. Elle a ajouté que comme la série des HP, sa vie avait été noir mais aussi un merveilleux conte de fées. 

Une année avec JKR

JK Rowling a révélé sur son site officiel qu'elle avait été filmée pendant 12 mois pour un documentaire qui retracera sa vie tout au long de sa dernière année d'écriture sur HP. Vous la verrez écrire sur le tome 7, en tournée ou encore lors du lancement. 

Honneurs

JK Rowling fait partie des personnes honorées aux 17e Women in Film and Television Awards du Royaume-Uni. La cérémonie a eu lieu dans Park Lane, au Hilton de Londres. Notre auteure préférée a reçu le "UK Film Council-backed Script Award" pour sa contribution aux industries du film et de la télévision britanniques. 

Le 10.12 

Anniversaire

JK Rowling a mis à jour son site officiel pour souhaiter un bon anniversaire à Hagrid. 

Classement

Yahoo! a mis en ligne sa liste des adieux les plus cherchés de 2007. Avec la sortie du dernier tome de la saga, HP arrive en tête de liste. 

Vidéo promotionnelle

La Warner Bros a mis en ligne une vidéo promotionnelle sur le DVD du film HP5. Vous pouvez notamment retrouver des interviews de Stuart Craig (Décorateur de plateau), de Stephenie McMillan (Directeur de plateau), de Alex Walker (Directeur Artistique). Ce dernier est interviewé par Natalia Tena (Nymphadora Tonks). La vidéo est proposée sous forme de podcast. 

Jeu interactif

Une démo du jeu interactif présent sur le DVD du film HP5 est en ligne.

Le 11.12 

Nominations

Daniel Radcliffe (Harry Potter) a été nominé comme "Meilleur Nouveau Venu" aux Whatsonstage.com Theatregoers' Choice Awards pour son rôle dans la pièce de théâtre "Equus". Par ailleurs, Maggie Smith (Minerva McGonagall) a été nominée en tant que "Meilleure Comédienne" pour son rôle dans "The Lady from Dubuque", Fiona Shaw (Petunia Dursley) l'a été comme "Meilleure Performance Solo" pour son rôle dans "Happy Days" et Frances Delatour 'Olympe Maxime) en tant que "Meilleur Second Rôle" pour la pièce "Boeing-Boeing". 

Photos promotionnelles

Des photos promotionnelles présentant Ginny Weasley sont en ligne. 

Photos

Deux nouvelles photos du téléfilm "Ballet Shoes" dans lequel nous retrouvons Emma Watson (Hermione Granger) sont en ligne sur le site Emma-watson.net. Il s'agit de scans de magazines. 

Photos (bis)

L'édition de janvier 2008 du magazine japonais Moviestar propose de nouvelles photos de Daniel Radcliffe (Harry Potter) pour la promotion du DVD du film HP5. 

Anniversaire

Nous fêtions hier les 47 ans de Kenneth Branagh (Gilderoy Lockhart). Bon anniversaire à lui... 

Le 12.12 

Interview 

Evanna Lynch a été interviewée par le Winnipeg Sun. La jeune actrice nous explique dans David Yates (le réalisateur) surnomme Evanna son encyclopédie vivante car la jeune actrice est connue pour être une énorme fans des livres. Elle a ajouté que c'était extrêmement flatteur pour une fan, mais que l'ensemble du personnel connaissait son affaire. Et si jamais ce n'était pas le cas, il suffit de passer un coup de fil à JK Rowling. Evanna leur a cependant fait corrigé quelques détails, mais elle ne pense pas être irremplaçable. Elle explique également qu'elle a pu rencontré six fois JKR et que c'est toujours excitant. Elle vient sur le plateau occasionnellement et la jeune actrice essaye de lui voler du temps à chaque fois. Il y a quelque chose de magique en elle et tout un mystère autour d'elle. 

Cocktail

JKR Rowling a assisté lundi soir à un cocktail organisé par Sotheby à l'occasion de la mise en vente demain d'un exemplaire des Contes de Beedle le Barbe aux enchères. Rappelons que ce livre mis en vente par Sotheby le sera au profit de l'association Voices of Children. 

Vidéo

Une nouvelle vidéo présentant le film HP6 est en ligne. Elle est issue des bonus du DVD du film HP5. Vous pouvez y découvrir un baiser entre Harry et Ginny, Drago maudissant Harry dans le train, l'intérieur de la maison de Slughorn, Harry et Dumbledore parlant des Horcuxes et des interviews. 

Photos HP5

Une trentaine de photos du film HP5 est en ligne sur le site Occlumencia.com.br. 

Nouveau rôle

Katie Leung (Cho Chang) apparaîtra bel et bien dans la série "Hercule Poirot" dans l'épisode intitulé "Un Chat parmi les Pigeons". Elle interprétera Hsui Tai, une élève d'une école privée qui va aider Hercule Poirot (David Suchet) dans la résolution d'un meurtre commis à l'école et l'enlèvement d'une princesse. Un représentant d'ITV1 a déclaré qu'ils étaient absolument ravis d'avoir Katie avec eux, que c'était une actrice très douée et une grand atout dans le casting. Elle aide Poirot à découvrir deux ou trois indices qui lui permettent de rassembler l'ensemble du puzzle. Par ailleurs, sachez que le tournage de l'épisode a pris deux jours à Katie. 

Anniversaire

Nous fêtons aujourd'hui l'anniversaire de Charlie Weasley. A cette occasion, le site officiel de JK Rowling a été mis à jour. 

Le 13.12 

Ballet Shoes 

L'affiche du téléfilm "Ballet Shoes" a fait son apparition sur Internet. Par ailleurs, vous pouvez via le site web Like UK TV voir les chaînes de télévision anglaise. Pour cela, il faut payer un abonnement de 45 dollars par mois, mais une version gratuite est disponible pendant 7 jours. Il est donc possible que vous puissiez voir le téléfilm "Ballet Shoes", qui sera diffusé le 26 décembre prochain. Il suffirait à priori de s'inscrire gratuitement pour un essai... 

Photos d'Emma 

Comme nous vous l'annoncions dans les News précédentes, Emma Watson (Hermione Granger) s'est rendue à un dîner organisé par la marque Chanel et Karl Lagerfeld. Le site Emma-watson-fans.net propose des photos. 

Vidéo 

Le site Videodetective.com propose un clip extrait des bonus du DVD du film HP5. Vous pourrez y voir la conception du Ministère de la Magie. 

Exposition 

L'exposition "La Mode fait son cinéma" est présentée jusqu'au 31 janvier 2008 au Musée du Textile (rue du Docteur Roux à Cholet). Cette exposition présente plus de 30 costumes portés par des acteurs et 80 gouaches réalisées par des créateurs de costumes. Parmi ces objets, vous pourrez trouver le costume en velours et l'écharpe de laine portés par Daniel Radcliffe (Harry Potter) dans le film HP2. 

Nomination 

Le film HP5 est nominé aux BFCA dans la catégorie "Meilleur Film Familial". Par ailleurs, l'actrice qui interprétait Madame Rosmerta dans le film HP3, Julie Christie, a été nominée dans la catégorie "Meilleure Actrice" pour son rôle dans "Away from Her". La cérémonie aura lieu le 7 janvier prochain et sera diffusée sur VH1. 

Photos de Daniel 

De nouvelles photos de Daniel Radcliffe (Harry Potter) prises sur une page australienne par le photographe Denys Ilic sont en ligne. Ces photos ont été prises à l'occasion de la promotion du film "December Boys". 

Photos 

BBC 1 diffusera "Oliver Twist" le 18 décembre prochain à 20 h (21 h en France). Ce nouveau téléfilm, tiré de l'œuvre de Dickens, nous permettra de découvrir Timothy Spall (Peter Pettigrow) dans le rôle de Fagin. Une page consacrée au téléfilm a été mis en ligne par la BBC 1. Vous pouvez y retrouver des photos de l'acteur.  

Le 14.12 

Concours

La Warner Bros a lancé mardi un jeu concours qui aura lieu jusqu'au 31 janvier prochain. Ce jeu en ligne permettra de gagner pour 1089,77 euros de cadeaux. Il y aura en effet un(e) seul(e) et unique gagnant(e) qui remportera tout un tas de cadeaux. Pour participer, il faut résider en France métropolitaine (Corse incluse) et être âgé(e) de 18 ans et plus. Il vous suffit ensuite de cliquer sur le lien ci-dessous et d'entrer votre e-mail et votre date de naissance. Le tirage au sort aura lieu le 15 février 2008. Parmi les cadeaux, vous pourrez trouver : une réplique taille réelle du Nimbus 2000, une robe de sorcier Gryffondor, un jeu "Scene It ?" Harry Potter (Second édition), un jeu vidéo Harry Potter et l'Ordre du Phénix, un linge de lit "Forêt Interdite" (Junior), un Choixpeau magique, une écharpe Gryffondor, une écharpe Serpentard, une montre Harry Potter "Créature Magique", un réveil à cloches en métal, cadran Harry Potter "Fantôme", une horloge "Nagini", une cravate Serpentard, un album photo Harry Potter (avec stickers repositionnables), un calendrier 2007/2008 Harry Potter, un carnet secret magique Harry Potter, un album de timbres Harry Potter, un plaid polaire Harry Potter , un kit de correspondance créatif La Poste Harry Potter, 3 planches de 5 timbres Harry Potter, 30 photos détachables tirées du film + un poster géant et un livre collector, qui réunit tout l'univers de Harry Potter. 

Contes vendus

Le livre "Contes de Beedle le Barde" a été vendu jeudi matin par la maison d'enchères Sotheby's pour une somme de 2,8 millions d'euros. JK Rowling a regardé l'événement via Internet et a déclaré qu'elle avait été abasourdie et extasiée. Cela signifiera beaucoup pour les enfants qui ont désespérément besoin d'aide. C'est un très beau cadeau en avance pour elle. L'acheteur du livre est Halitt, Gooden & Fox, une agence regroupant plusieurs collectionneurs. Tous les bénéfices de cette vente aux enchères iront à l'association "The Children's Voice". 

Diffusion

Le site officiel de Emma Watson (Hermione Granger) a été mis à jour pour annoncer la diffusion du téléfilm "Ballet Shoes" au Canada sur CBC et en Nouvelle-Zélance sur TVNZ. Par ailleurs, le film sera diffusé en Angleterre le 26 décembre à 20 h 30 (21 h 30 en France) sur BBC1. Le DVD sortira, quant à lui, au Royaume-Uni le 7 janvier 2008. 

HP1 en VOD

Microsoft a lancé hier en France via la Xbox 360 la vidéo à la demande (VOD). Accessible via le Xbox Live, la VOD permettra de louer des films en version standard pour 3 euros (250 points Microsoft) ou en haute définition pour 4,50 euros (380 points Microsoft). Parmi les premiers titres disponibles, vous pourrez retrouver le film HP1. 

Des acteurs HP se confient

Daniel Radcliffe (Harry Potter), Bonnie Wright (Ginny Weasley), Evanna Lynch (Luna Lovegood), Katie Leung (Cho Chang) et David Yates (réalisateur) ont évoqué le film HP6 lors d'une interview à MTV. Durant cette dernière, le groupe a discuté du casting, de l'humour et de leurs relations. Daniel évoque l'humour dans ce film et précise que celui-ci va être plus drôle que les films précédents. Evanna, quant à elle, parle de Frank Dillane, l'acteur qui jouera le rôle de Tom Jedusor à 16 ans. Elle a ainsi précisé qu'elle l'avait vu, qu'il avait un côté calme et sombre, mais que les personnes ne le connaissent pas encore. Selon elle, il ne parle pas beaucoup, mais elle est sûre que c'est un garçon tendre. Toujours d'après le jeune actrice, il a vraiment une aura. Par ailleurs, David Yates évoque les relations dans ce film et précise que c'est "American Graffiti" sur le plateau et qu'il est impatient de développer la relation entre Ron et Hermione, ainsi que Ron et Lavande. Il y a là un joli triangle amoureux selon lui. Quant à Bonnie, elle parle de la relation entre Harry et Ginny. Selon elle, leur relation est plus longue que Cho et Harry, mais à la fin du tome 6, Harry et elle ne peuvent pas être ensemble. Ce sera drôle de faire ces scènes, mais c'est juste un film. Ils espèrent que les fans aimeront et qu'ils ne seront pas jaloux. Enfin, Katie parle de l'échec de la relation entre Cho et Harry. Elle précise que Cho a toujours de la jalousie envers Ginny à résoudre. Katie précise qu'elle est heureuse que Cho se batte du bon côté bien que sa relation avec Harry n'ait pas fonctionné au final. 

Nominations

Plusieurs acteurs des films HP ont été nominés aux Golden Globe Awards. Parmi eux, nous retrouvons Julie Christie (Madame Rosmerta) dans la catégorie "Meilleure Actrice - Catégorie Drame" pour son rôle dans "Away From Her", Helena Bonham-Carter (Bellatrix Lestrange) dans la catégorie "Meilleure Actrice - Catégorie Comédie" pour son rôle dans "Sweeney Todd", Jim Broadbent (Horace Slughorn) dans la catégorie "Meilleur Acteur - Catégorie Série TV" pour son rôle dans "Longford", Jason Isaacs (Lucius Malefoy) dans la même catégorie pour son rôle dans "State Within". La cérémonie aura lieu le 13 janvier 2008 au Beverly Hilton et sera retransmise en direct sur NBC. 

Le 15.12 

Télévision

Le film HP2 sera rediffusé le dimanche 23 décembre à 20h50 sur France 2. 

Le propriétaire des contes

Comme nous vous l'annoncions dans les News précédentes, le livre "Contes de Beedle le Barbe" a été acquis lors d'une vente aux enchères par une agence de collectionneurs. Amazon vient cependant de démentir cette information en précisant que le livre venait d'être acquis par cette boutique. Il ont ainsi ouvert une page entièrement consacrée à ces contes avec une première revue du premier des cinq contes qu'il contient. Des photos du livre sont également proposées, ainsi qu'un forum de discussion. Par ailleurs, une tournée du livre dans les écoles et les bibliothèques anglaises est également envisagée. 

Mise à jour

La version française du site officiel de JK Rowling a été mis à jour pour accueillir les changements déjà effectués sur la version anglophone dans les rubriques "Actualités", "Journal", "FAQ" et "Autres Sujets". 

Résumé

La Warner Bros a publié le résumé officiel du film HP6 : HARRY POTTER AND THE HALF-BLOOD PRINCE - November 21 (Warner Bros. Pictures). Voici quelques caractéristiques : Fantasy Adventure / Director: David Yates / Writer: Steve Kloves / Producers: David Heyman, David Barron / Cast: Daniel Radcliffe, Rupert Grint, Emma Watson, Helena Bonham Carter, David Bradley, Jim Broadbent, Jessie Cave, Robbie Coltrane, Warwick Davis, Frank Dillane, Tom Felton, Michael Gambon, Matthew Lewis, Evanna Lynch, Helen McCrory, Alan Rickman, Maggie Smith, Natalia Tena, Hero Fiennes Tiffin, Julie Walters, David Thewlis, Bonnie Wright. Enfin, voici le résumé : Voldemort renforce son emprise sur les Moldus et le monde des Sorciers. Poudlard devient de moins en moins un lieu sûr. Harry soupçone que des dangers se trouvent dans le château, mais Dumbledore préfère le préparer à la bataille finale car il sait qu'elle approche. Ensemble, ils travaillent à trouver la clé qui permettra de détruire Voldemort. Pour cela, Dumbledore recrute son vieil ami et collègue Horace Slughorn car il détient des informations cruciales pour leurs recherches. Pendant ce temps, les élèves de Poudlard subissent l'attaque d'un adversaire très différent : les hormones d'adolescents règnent dans ce château. Harry se trouve de plus en plus attiré par Ginny mais celle-ci est déjà la petite-amie de Dean Thomas. Quant à Lavande, elle a décidé que Ron était à elle, seulement elle n'avait pas pensé aux chocolats de Romilda Vane ! Et puis, il y a Hermione, jalouse, mais qui est déterminée à ne pas montrer ses sentiments. Même si l'amour est dans l'air, le danger est là et Poudlard ne sera plus jamais comme avant. 

Nouveau rôle

Robert Pattinson (Cedric Diggory) interprétera Edward Cullen dans l'adaptation cinématographique de "Twilight". Ce film se base sur un roman de Stephenie Meyer. Voici un résumé : Bella, 17 ans, décide de quitter l'Arizona ensoleillé où elle vivait avec sa mère délurée et amoureuse pour s'installer chez son père affectueux mais solitaire. Elle croit renoncer à tout ce qu'elle aime, certaine de ne jamais s'habituer ni à la pluie ni à Forks où l'anonymat est interdit.

Mais elle rencontre Edward, lycéen de son âge, d'une beauté inquiétante. Quels mystères et quels dangers cache cet être insaisissable, aux humeurs si changeantes... A la fois attirant et hors d'atteinte, au regard tantôt noir et terrifiant comme l'enfer tantôt doré et chaud comme le miel, Edward Cullen n'est pas humain. Il est plus que ça et Bella en n'est certaine ! 

Photo promotionnelle d'HP6

La toute première photo promotionnelle du film HP6 est en ligne. Il s'agit d'un cliché haute résolution d'Harry entrant dans sa chambre dans la Tour des Gryffondor. Il tient dans la main la Carte du Maraudeur et le Livre du Prince. 

Le 16.12 

Sortie

Le tome 7 en édition bulgare vient de sortir. Il a été imprimé à plus de 40 000 exemplaires, ce qui est énorme pour le pays. Par ailleurs, le livre est déjà sur le point de devenir un best-seller. Enfin, sachez que le livre a été imprimé sur papier recyclé, ce qui aura sauvé plus de 500 arbres. 

Deuxième conte

Amazon confirmait il y a quelques jours avoir fait l'acquisition du livre "Contes de Beedle le Barde" lors d'une vente aux enchères. Après une page sur le premier conte, un autre descriptif a été mis en ligne sur le deuxième conte ("La Fontaine de la Fortune"). La traduction française de cette page ne devrait plus tarder. 

Poupée Voldemort

Tonner Dolls, un créateur de poupées de collection, vient de lancer une nouvelle poupée dans sa collection HP. Il s'agit de celle de Voldemort.

Produit dérivé

Archos s'est associé à la Warner Bros pour produire une édition limitée du Archos 605 Wifi offrant en pré-chargement les 4 premiers films HP. Le film HP5 sera quant à lui disponible en téléchargement sur le portail de contenus "Archos Content Portal", probablement dès le 11 janvier. 

Le 17.12 

Jeu sur portable

EA Games vient de lancer une vidéo promotionnelle pour le jeu vidéo HP5 pour téléphone portable. Celle-ci s'intitule "Maîtrise de la Magie". 

Produit dérivé

Un serre-livres Poudlard Express a été finalisé et est désormais commercialisé par Neca. Vous pouvez l'acquérir au prix de 49,99 $ (soit environ 34,65 €). 

Suite des contes

Amazon a mis à jour son compte-rendu sur le livre "Contes de Beedle le Barde". Le site consacre cette fois-ci sa page au troisième conte du recueil, "Le Cœur Poilu de Warlock", et au quatrième conte, "Lapina la Babille et Sa Queue qui Caquetait. 

Grosse boulette

A l'occasion des fêtes de Noël, la Warner Home Video USA, la société qui édite les formats vidéo de la Warner Bros, a lancé un coffret regroupant les quatre premiers films HP en format Blu Ray et HD DVD. Malheureusement, les consommateurs américains qui ont acheté le coffret Blu Ray se sont rendus compte que le film HP4 se trouvait sous format HD DVD. Or, ce format ne peut pas être lu par les platine Blu Ray. Espérons que les échanges se feront rapidement car pas mal de consommateurs semblent concernés par ce problème... 

Le 18.12 

Compte-rendu

Amazon a publié un compte-rendu sur "Le Conte des Trois Frères", célèbre histoire du livre "Contes de Beedle le Barde". 

Trailer et photos

Un trailer promotionnel pour le film "Ballet Shoes", dans lequel nous retrouvons Emma Watson (Hermione Granger) dans le rôle de Pauline, a été mis en ligne. Vous pouvez voir la jeune actrice aux côtés de Richard Griffiths (Vernon Dursley) Par ailleurs, de nouvelles images de l'actrice avec ses partenaires sont également en ligne. 

Cinéma

Gary Oldman (Sirius Black) sera à l'affiche du film "Batman : le Chevalier Noir", où il reprendre son rôle du Lieutenant James Gordon. Sachez que la toute première bande annonce du film est en ligne. 

Nomination

Imelda Staunton (Dolores Ombrage) vient d'être nominée aux London Critics Circle dans la catégorie "Meilleure Actrice Anglaise dans un Second Rôle". Il s'agit d'une nomination pour son rôle dans le film HP5. La liste des nominés est bien sûr disponible et la cérémonie aura lieu le 8 février prochain à Londres. 

Couverture

Emma Watson (Hermione Granger) fait la couverture du magazine Stella du mois de décembre. Il semble que l'actrice ait choisi de changer sa coupe de cheveux : réel changement ou effet Photoshop ? 

Le 19.12 

Jeu pour portable

EA Games a annoncé que le jeu HP pour téléphone portable sera disponible en Europe et en Amérique du Nord pendant le mois de janvier 2008. Vous aurez la possibilité d'entrer dans le monde de Poudlard en 5e année et d'incarner Harry, Ron ou Hermione. Vous pourrez par ailleurs assister à des cours d'herbologie, de charmes, d'astronomie, de potions et vous tenterez d'obtenir vos B.U.S.E.s. 

Tournage

Hier, Emma Watson (Hermione Granger) a débuté le tournage du film HP6 hier. A cette occasion, le site Portkey.it a mis en ligne les dates de tournage de l'actrice pour ce tournage. Elle tournera donc les 18, 19, 20 et 21 décembre ; les 7, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 16, 17, 21, 25, 28, 29 et 30 janvier ; les 1er, 4, 5, 6, 7, 11, 12 13, 14, 15 et 18 février ; les 12, 19, 20, 25, 26, 27 et 28 mars ; les 1er, 2, 4, 7, 10, 11, 16, 21, 22, 23, 24, 25, 28, 29 et 20 avril ; les 1er, 2, 6, 7, 8 et 9 mai (dur métier !). Par ailleurs, Rupert Grint (Ron Weasley) a sûrement commencé à tourner hier en compagnie d'Emma. 

Petite fille

Helena Bonham-Carter (Bellatrix Lestrange) et son mari Tim Burton ont donné naissance à une petite fille dans la soirée de samedi dernier. Il s'agit d'un beau cadeau de Noël, pour le petit frère Billy, âgé de 4 ans et pour son papa, Tim, qui vient de recevoir un Golden Globe Award pour son rôle dans le film "Sweeney Todd". 

Le 20.12 

Personne de l'année

Le Time a dévoilé la liste des personnes de l'année 2007. JK Rowling est classé 3e. Elle accorde à cette occasion une interview au magazine et répond à plusieurs questions concernant le monde HP. Le Time lui demande également si elle reviendra un jour à l'écriture d'HP. Elle répond avec un gros "si" que si elle devait écrire un jour un huitième livre, elle doutait qu'Harry en soit le personnage principal. Elle pense qu'elle a déjà raconté toute son histoire. Mais tout ceci n'est que spéculations. Donnons-nous dix ans et voyons comment nous nous sentirons alors. 

Concours

MSN a ouvert un concours pour gagner un voyage sur le tournage du film HP6. Pour une fois, ce concours est offert aux Français majeurs (France Métropolitaine et Corse incluse). Pour participer, il faut répondre à un quizz de 15 questions avant le 20 janvier 2008. Le tirage au sort aura lieu dans la semaine qui suit la fin du concours. Le premier prix sera donc un voyage sur le tournage du film en Angleterre (pour une seule personne, pouvant donc légalement voyagé seule). Du 2e au 4e prix, un DVD collector HP5 sera offert. 

Date de tournage

Dans une nouvelle interview, Alan Rickman (Severus Rogue) a confirmé qu'il commencera le tournage du film HP6 le 6 janvier 2008. A ce propos, il déclare que leurs regards ont changé. Selon lui, il y a quelques années, il devait baisser la tête pour regarder Daniel Radcliffe (Harry Potter), maintenant leurs yeux sont à la même hauteur. 

Présélection

Le film HP5 vient d'être présélectionné pour l'Oscar des "Meilleurs Effets Spéciaux". Le film est en compétition avec d'autres films : "Beowulf", "La Vengeance dans la Peau", "Evan Tout-Puissant", "A la croisée des Mondes : la Boussole d'Or", "Je suis une Légende", "Die Hard 4", "Benjamin Gates et le Livre des Secrets", "Pirates des Caraïbes : Jusqu'au bout du Monde", "Ratatouille", "Spiderman 3", "Sunshine", "300", "Transformers" et "Le Dragon des Mers : la Dernière Légende". Sept de ces films seront ensuite sélectionnés et trois seront nominés pour le fameux Academy Award. 

Vidéo

Une vidéo de JK Rowling lors du cocktail organisé par Sotheby's quelques jours avant la vente aux enchères des Contes de Beedle le Barde est en ligne. Dans cette vidéo, on découvre JKR lire le Conte des Trois Frères devant un public composé entre autres de Bonnie Wright (Ginny Weasley), Evanna Lynch (Luna Lovegood) et Devon Murray (Seamus Finnigan). 

Podcast

Le site The-Leaky-Cauldron.org a accordé une interview d'une heure pour le podcast du site. Il y est fait plusieurs révélations, notamment sur le dernier tome. 

Casting

Cinq nouveaux acteurs ont été annoncés et un confirmé pour le film HP6. Louis Cordice interprétera bel et bien le jeune Louis Cordice. Quant aux acteurs annoncés, il s'agit de Freddie Stroma dans le rôle de Cormac McLaggen, le postulant au poste de gardien de l'équipe de Gryffondor dont Hermione se sert pour rendre Ron Jaloux ; de Georgina Leonidas dans celui de Katie Bell, la poursuiveuse des Gryffondor ; de Isabella Laughland (l'amie de Katie Bell, Leanne) ; de Anna Shaffer dans le rôle de Romilda Vane, qui tentera d'utiliser un filtre d'amour sur Harry et de Robert Know qui interprétera un élève de Serdaigle, Marcus Belby. Ils tourneront tous début 2008. A noter qu'il s'agit de personnages secondaires et que certains feront peut-être partie de scènes coupées au montage. 

Discret 

A l'occasion de l'avant-première de "Sweeney Todd" à Londres, Alan Rickman (Severus Rogue) a été interrogé sur son rôle de Severus Rogue et le tome 7. L'acteur a cependant refusé d'en parler car il certaines personnes n'ont pas encore lu le livre et risquent de tomber sur cette interview par hasard, ce qui gâcherait le plaisir de la lecture. Alan a seulement indiqué que JK Rowling lui avait révélé un petit détail pour qu'il interprète au mieux son rôle. 

Le 21.12 

Interview

Dans une interview accordée à MTV à l'occasion de la promotion du film "Sweeney Todd", Helena Bonham-Carter (Bellatrix Lestrange) a évoqué son rôle dans les films HP. Ainsi, lorsqu'on lui demande de comparer son rôle de Mme Lovett dans "Sweeney Todd" avec ses rôles d'autres méchantes comme celui de Bellatrix, elle évoque le fait que la première chose à laquelle on doit penser quand on incarne un méchant c'est qu'on ne doit cesser de penser que l'on est un méchant. Selon elle, on ne pas pas jouer un méchant si on pense que l'on en est un. On doit trouver une manière et une fois que qu'on l'a, on ne peut pas moralement nous juger. Elle n'a jamais pensé qu'elle était une méchante. Elle a eu énormément de compassion et de temps pour Mme Lovett. Quand on lui demande si elle a de la compassion pour Bellatrix, elle répond que oui et que quiconque qui tend à être un méchant ou un psychotique est fondamentalement écorché. Il y a une vulnérabilité profonde, une blessure. Par ailleurs, le journaliste a souligné le fait que les deux personnages (Mme Lovett et Bellatrix Lestrange) était amoureuses d'hommes vraiment horribles. L'actrice souligne le peu de temps qui leur est consacré par ces hommes, qui les maltraitent et ont un comportement abusif. 

Reportage

La chaîne anglaise Biography Chanel a diffusé hier un reportage sur Daniel Radcliffe (Harry Potter), Emma Watson (Hermione Granger) et Rupert Grint (Ron Weasley), leur vie et leurs accomplissements en tant qu'acteurs. Le reportage sur Daniel dure près de 30 minutes et nous permet de voir pendant quelques secondes son école et sa rue. Le reportage est découpé en 6 parties. 

Biographie

Une biographie française non officielle de Daniel Radcliffe (Harry Potter) a été publiée en novembre dernier aux Editions Why Not. Julie Pacorel en est l'auteur. Voici le résumé : "Ce livre est la première biographie française du comédien. L’occasion d’en savoir un peu plus sur sa vie. Qui est Daniel Radcliffe lorsqu’il ôte ses petites lunettes rondes et laisse son balai volant au vestiaire ? L’occasion aussi de revivre avec lui l’épopée fantastique des "Harry Potter". Comment a-t-il décroché le rôle ? Comment vit-il chaque tournage ? Comment est-il perçu dans le monde du septième art ? Comment compte-t-il gérer l’après "Harry Potter" ? Découvrez tous les secrets d’une jeune carrière prometteuse…". 

Extrait

Le 30 décembre prochain à 19 heures (20 heures en France), le documentaire "JK Rowling... Une année dans sa vie" sera diffusé sur ITV. A cette occasion, cette chaîne de télévision a envoyé un aperçu du reportage au site The-leaky-cauldron.org. Vous pourrez voir JKR devant un bureau, en compagnie de ses fameux papiers de chewing-gum et de sa tasse de café. Il s'agit d'une "scène de vie" filmée à l'hôtel Balmoral en date du 11 janvier 2007. Il s'agit du jour où JKR a fini d'écrire le tome 7. 

Photos

Trois nouvelles photos prises sur le tournage du téléfilm "Ballet Shoes" sont proposées par le site d'Emma Watson (Hermione Granger). 

Exposition

Comme nous vous l'annoncions dans les News précédentes, le costume de Daniel Radcliffe (Harry Potter) dans le film HP2 est exposé au Musée du Textile à Cholet (rue du Docteur Roux). L'exposition est accessible pour 1,50 € (l'entrée est gratuite le samedi). Il est malheureusement interdit de prendre des photos pour des questions de droits d'auteur. Un communiqué de presse est disponible. 

Le 22.12 

Costumes en vidéo

Le site Rupertgrint.net a mis en ligne sur YouTube une vidéo consacrée à la fabrication des costumes HP. 

Diffusion TV

Ce soir, la chaîne de télévision privée belge RTL TVI diffusera à 20h45 le film HP2. Par ailleurs, le 25 décembre prochain, le film HP3 sera diffusé sur la chaîne allemande ZDF à 20h15. Enfin, sachez que ce film sera rediffusé le lendemain à 16h45. 

Reportage

La chaîne TV5 Monde a diffusé hier soir un reportage intitulé "La quête de Harry Potter" dans l'émission "Le Point". Voici le synopsis de ce documentaire : "Les autorités ecclésiastiques trouvent désormais de louables vertus à Harry Potter. Après en avoir fait un chantre du paganisme, elles reconnaissent aujourd'hui que la quête du jeune héros peut s'apparenter à une suite de paraboles, ou à un conte moderne sur le thème de la spiritualité". Sachez que la vidéo du reportage est en ligne. 

Trailer

Pour ceux qui n'ont pas pu voir le trailer du téléfilm "Ballet Shoes", dans lequel nous retrouvons Emma Watson (Hermione Granger), la vidéo est en ligne via un nouveau lien. 

Comparaison

Le site officiel de Star Wars a publié un article de 10 pages sur un parallèle entre la saga Star Wars et la saga HP. Le site fait notamment une comparaison entre les créatures des deux sagas, le thème du mal ou encore Lord Voldemort et Palpatine. D'autre part, un livre intitulé "Harry Potter ou l'anti Peter Pan", écrit par Isabelle Cani, est en vente. Ce livre sa base sur l'idée qu'en sept volumes, JK Rowling a appris à ses lecteurs à quitter l'enfance. Harry se présente alors comme "L'anti Peter Pan", puisque Peter Pan symbolise l'enfance éternelle et le refus de grandir. 

Couverture

Les fans italiens d'HP auront l'occasion de découvrir le tome HP7, intitulé "Harry Potter e i Doni della Morte", dans un peu plus de 10 jours. Salani, la maison éditrice des livres HP, vient de publier la couverture de ce tome, dessinée par Serena Riglietti. 

Adaptation cinématographique

Il y a quelques jours, nous vous annoncions que Robert Pattinson (Cedric Diggory) avait été choisi pour incarner le personnage d'Edward dans l'adaptation cinématographique du film "Fascination". Sachez que depuis cette annonce, l'auteur du livre en question, Stephenie Meyer, a déclaré à propos du choix de Robert pour le rôle qu'il était enthousiasmé. Selon lui, il y a très peu d'acteurs qui peuvent incarner quelqu'un d'à la fois beau et dangereux, en tout cas comme il imagine Edward. Robert Pattinson va être étonnant. 

Mise à jour

Le site officiel de JK Rowling a été mis à jour. Notre auteure préférée revient sur la vente aux enchères des Contes de Beedle le Barde. 
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Le 23.12

Sondage

Le site officiel du parc à thème HP a été mis à jour pour proposer un sondage. La question est la suivante : "Où iriez-vous prendre un rafraîchissement ou un encas à Pré-Au-Lard ?". Vous avez le choix entre les trois réponses suivantes : La Tête de Sanglier, Les Trois Balais ou Honeydukes. Pour voter, cliquez sur le lien suivant et allez sur "New Poll" dans le menu du haut à gauche.

Retour plein d'émotions

JK Rowling a fait un retour larmoyant dans l'appartement où Harry Potter a été écrit. Une émission de ITV1 s'est en effet rendu dans un appartement de Leith à Edimbourg (Ecosse) où notre auteure préférée vivait durant un moment et où elle a imaginé l'histoire d'Harry. L'immeuble est situé à quelques kilomètres de son domicile actuel à Edimbourg.

Anniversaire

Nous fêtions hier les 45 ans de Ralph Fiennes (Lord Voldemort). Bon anniversaire à lui...

Note du Webmaster... 

Les vacances ont commencé... Les News seront forcément moins "copieuses" , mais accrochez-vous à vos Nimbus, janvier va arriver vite et ça repartira... Demain (ou après-demain, mardi de Noël, nous mettrons en ligne dans "Fonds d'Ecran" (rubrique accessible dans le Menu, à gauche...) le premier fond d'écran-calendrier de l'année 2008...

Le 24.12 

Joyeuses Fêtes

Toute l'équipe d'About HP se joint à moi pour vous souhaiter de très bonnes fêtes de Noël. Passez un bon Réveillon et n'abusez pas trop de bûches et autres gourmandises !!! 

Mise à jour

La BBC1 a mis à jour sa page Internet consacrée au téléfilm "Ballet Shoes", dans lequel nous retrouvons Emma Watson (Hermione Granger), Gemma Jones (Madame Pomfresh) et Richard Griffiths (Vernon Dursley). Vous pouvez ainsi découvrir de nouvelles photos ainsi qu'un clip vidéo et une interview des actrices. 

Diffusion télé

La chaîne marocaine 2M diffusera le dimanche 30 décembre prochain à 21 h 15 (22 h 15 en France) le film HP4. 

LA CHAINE 

Diffusion canadienne

Comme nous vous l'annoncions dans les News précédentes, le téléfilm "Ballet Shoes" sera diffusé au Canada et en Nouvelle-Zélande. Nous n'avions pas de date de diffusion jusqu'à présent. Sachez désormais que le téléfilm sera proposé au Canada le 30 décembre prochain à 17 h 00 (soit 11 h 00 en France) sur la chaîne CBC. Toujours pas d'infos pour la Nouvelle-Zélande... 

Le 25.12 

Emission télé

Lors de l'émission Fan De, qui sera diffusée le 12 janvier prochain vers 11 h 35, proposera une interview exclusive de Daniel Radcliffe (Harry Potter). Cette interview a été réalisée à l'occasion de la sortie en DVD du film HP5 le 11 janvier prochain en France. 

Casting

Dès le 28 décembre prochain, vous aurez la possibilité de participer à un concours pour gagner un rôle de figurant dans le film HP6. Pour cela, il faudra résider en France, être âgé de plus de 12 ans et écouter RTL entre le 28 décembre et le 11 janvier. RTL précise cependant que le gagnant n'aura aucune garantie de pouvoir se distinguer dans la scène ou dans la version finale du film. Il n'y a pas non plus de garantie de rencontrer ou même voir les acteurs célèbres des films HP puisque le gagnant ne sera que figurant. 

C'est dans la boîte

Le site officiel d'Emma Watson (Hermione Granger) a été mis à jour pour annoncer le début du tournage du film HP6 par Emma. Il est par ailleurs mentionné que la scène où Hermione devient jalouse quand elle voit Ron embrasser Lavande a été tournée. Emma est par ailleurs heureuse et enthousiaste à l'idée de voir de nouveaux visages. Nous apprenons enfin que la jeune actrice va passer ses vacances de fin d'année avec sa famille et ses amis. 

Mise à jour... 

C'est en place : le fond d'écran-calendrier pour Janvier 2008 est téléchargeable... En 16/9e... 

Le 26.12 

Bande dessinée

HP a été cité dans la bande dessinée "Mother Goose & Grimm" publiée hier dans le Seattle Post-Intelligencer. 

Séance photos

Daniel Radcliffe (Harry Potter) a fait une nouvelle séance photos pour Q Magazine. 

Votez !

Si vous aimez le site About HP, n'hésitez pas à voter sur les sites de classements HP. Pour cela, cliquez sur les deux bannières situées au-dessous des News. Merci à tout ceux qui le feront ! 

Le 27.12 

Tome 8

JK Rowling a avoué que si elle en éprouve un jour l'envie, elle pourrait refaire vivre les élèves de Poudlard dans un huitième tome. Néanmoins, Harry ne serait plus le héros principal. En attendant, notre auteure préférée a décidé de se consacrer à l'écriture de contes de fées et de romans pour adultes. Il faudra donc attendre une bonne dizaine d'années pour voir cet éventuel huitième tome. Prenez donc cette information comme une nouvelle rumeur et en attendant faites votre deuil vis-à-vis d'Harry car la saga semble terminée pour le moment. 

Box office australien

Bien que les chiffres officiels du cinéma australien n'aient pas encore été publiés par la Motion Picture Distributors' Association, le film HP5 figure déjà comme le succès de l'année. Le film a en effet atteint des gains de 35 millions de dollars dans ce pays. Les chiffres devraient confirmer tout ceci d'ici environ un mois. 

Compte-rendus

Amazon a mis à jour les traductions françaises des quatre contes de Beedle le Barde qui n'avaient pas encore été officiellement traduits. Les cinq compte-rendus sont donc disponibles en cliquant sur le lien ci-dessous. 

Votez !

Si vous aimez le site About HP, n'hésitez pas à voter sur les sites de classements HP. Pour cela, cliquez sur les deux bannières situées au-dessous des News. Merci à tout ceux qui le feront ! 

4 ans ! 

Le 27 décembre 2003, dans la matinée, nous commencions à charger les éléments nécessaires au fonctionnement de nos 50 ou 100 pages du début... Vers 18 h 00, tout marchait... Et on a essayé de vous accompagner, depuis, chaque matin avec des News et un suivi de l'actualité HP... 

Le 28.12 

Nouveau rôle

Daniel Radcliffe (Harry Potter) aurait été approché pour interpréter au cinéma Dan Eldon, un jeune photographe de presse qui couvrait la Guerre en Somalie en 1993. Après l'explosion d'une bombe des Nations Unies, qui fit de nombreuses victimes, Dan Eldon et deux autres photographes se retrouvent lapidés par la foule en colère alors qu'ils prenaient des photos de l'événement. Ce film montre comment la mort d'un photographe a fait prendre conscience des dangers pris par les envoyés spéciaux et devrait être tourné l'année prochaine. Une rumeur indique que Daniel ferait partie du casting, mais cette information est à prendre comme une nouvelle rumeur en attendant une confirmation éventuelle. 

Fabriquer votre baguette

Le site Dancando.com propose une page pour fabriquer sa propre baguette magique. Il suffit pour cela d'utiliser un rouleau de papier, de la colle et de la peinture. Mais attention, ne soyez pas déçus si votre baguette n'est pas si magique que cela ! 

Livre de l'année

Le journal américain USA Today a élu le tome HP7 "Livre de l'Année". Rappelons que ce tome a été vendu dans ce pays à 11,5 millions d'exemplaires les 10 premiers jours de vente en juillet 2007. 

Le 29.12 

Concours 

Dans les News précédentes, nous vous annoncions l'organisation d'un concours par RTL pour permettre à un heureux chanceux de participer au tournage du film HP6. Pour cela, il ne faudra pas écouter l'antenne comme c'est souvent le cas dans ces jeux concours, mais tout simplement de répondre à 5 questions sur le site RTL.fr. Il y aura deux séries de questions : l'une publiée du 28 décembre au 4 janvier, l'autre du 5 au 11 janvier. Ainsi, pour participer au tirage au sort final, il faudra donner les 5 bonnes réponses de la 1re ou de la 2e série de questions. Des indices seront diffusés chaque jour sur la radio RTL entre le 28 décembre et le 11 janvier prochain. Le nom du gagnant sera donné à l'antenne dans l'émission "Stop ou Encore" animée par Vincent Perrot le week-end du 12 et 13 janvier. 

Nouveau rôle 

Evanna Lynch (Luna Lovegood) débutera l'année prochaine le tournage d'un film biographique sur Britney Spears intitulé "Britney, née pour éblouir". La Fox a en effet confirmé qu'elle interprétera Britney adolescente (Britney Spears interprétant son propre rôle à l'âge adulte et Lisa Spencer Britney enfant). Le tournage du film débutera en août 2008, quand Evanna aura terminé le tournage du film HP6 et Britney Spears sa tournée. 

Cinéma 

Ralph Fiennes (Lord Voldemort) sera à l'affiche d'un nouveau film, "La Duchesse". Le film sortira l'automne prochain sur les écrans. Il incarnera le Duc du Devonshire, qui prend une épouse (Keira Knightley), mais qui ne la rend pas heureuse. Celle-ci prendra donc un amant. Une première bande annonce pour ce film est désormais disponible. 

Anniversaire 

Nous fêtions hier les 73 ans de Maggie Smith (Minerva McGonagall). L'actrice est en effet née le 28 décembre 1934 à Ilford (Angleterre). Bon anniversaire à cette grande actrice. 

Le 30.12 

Illustrations

Jean-Claude Götting, l'illustrateur des livres HP en français, a ajouté sur son site Internet les illustrations qu'il avait dessinées pour le tome 8. 

Produits dérivés

Lors d'une récente interview, Neca a annoncé qu'il était prévu de rendre hommage aux premiers films HP via des produits dérivés. Une figurine Albus Dumbledore ayant les traits de Richard Harris (le premier interprète de ce personnage avant Michael Gambon) va ainsi être éditée. 

Précisions

Dans un clip diffusion à l'occasion de la promotion du documentaire "Une année dans la vie de JK Rowling", notre auteure préférée dévoile un arbre généalogique concernant l'épilogue du tome 7. Elle précise qu'elle connaît les détails sur chacun des personnages (passé et futur), non pas pour notre plaisir, mais parce qu'elle a ressenti le besoin de les écrire. Pour lire, ce que nous découvrons via cet arbre généalogique et le clip, surlignez les lignes suivantes avec votre souris : nous apprenons ainsi que George a épousé une certaine Angelina (serait-ce Angelina Johnson, la joueuse de Quidditch ?) et qu'ils ont eu deux enfants prénommés Fred et Roxanne / Percy a épousé une certaine Audrey et a eu Lucy et Molly / Charly ne s'est pas marié / Luna a épousé Rolf Dragonneau et a eu deux enfants avec lui, Lorcan et Lysander / Bill et Fleur ont également eu 3 enfants : Victoire, Dominique et Louis. 

Mug original

Le site Warner Bros Shop a mis en ligne un nouveau produit dérivé. Il s'agit d'un mug particulier : au début, il inscrit la formule "Je jure solennellement que mes intentions sont mauvaises" et une fois qu'un liquide chaud est dans le mug, l'inscription se transforme et laisse apparaître "Méfait accompli". Ce mug est vendu à 14 euros (environ 19,95 dollars). 

Récompenses

Chaque année, la Reine Elisabeth II d'Angleterre récompense des personnalités pour l'image qu'elle donne de leur pays. Il s'agit de l'équivalent de la Légion d'Honneur en France. Cette année, trois acteurs des films HP seront récompensés : Richard Griffiths (Oncle Vernon) sera décoré de l'Ordre de l'Empire Britannique, Julie Walters (Molly Weasley) et Leslie Phillip (Voix du Choixpeau Magique) seront nommés Commandants de l'Empire Britannique. 

Petites vacances

Les trois prochains jours, l'équipe About HP part en vacances, l'histoire de fêter le Jour de l'An dignement. Il n'y aura donc pas de News pendant cette période. Mais ne vous inquiétez pas, nous serons de retour mardi soir et vous aurez des News toutes fraîches très vite ! En attendant de nous retrouver, nous vous souhaitons une très bonne soirée du 31 et une très bonne année 2008 !!!

Rendez-vous en 2008 !
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